
01.03.04 Прикладная математика Математические методы в геологии и геофизике

№ Вопросы обчающимся Средний балл, (результаты анкетирования, %)

1
Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в электронной форме?

4,79

2 Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в печатной форме? 4,11

3 Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-библиотечных системах университета? 4,68

4 Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие методических материалов и рекомендаций? 4,21
Суммарный средний балл 17,7894736842105 (88,9473684210526%)

5 Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,53

6
Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронно-библиотечным системам из любой точки, где есть сеть Интернет как внутри университета, так и вне его

4,26

7 Удовлетворяет ли Вашим потребностям организация и проведение практик? 4,16
8 Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся (возможность участия в конференциях, семинарах, и т.п.) 4,53

9 Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,53

Протокол
анкетирования  обучающихся МГРИ об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) практикпо образовательной программе 

В анкетировании приняли участие 19 обучающихся. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



10
Насколько полно размещены учебно-методические материалы по образовательной программе в электронной информационно-образовательной среде университета (наличие учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.)?

4,53

Суммарный средний балл 26,5263157894737 (88,421052631579%)
11 Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 4,68

12
Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной работы (Вы имеете свободный доступ в эти помещения, они оснащены компьютерной техникой с выходом в сеть «Интернет», подключены к электронно-библиотечным системам, имеется доступ к профессиональным базам и пр.)?

4,53

13 Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное оборудование, необходимое для реализации образовательной программы? 4,53
Суммарный средний балл 13,7368421052632 (91,5789473684211%)

14 Предоставляется ли Вам возможность участвовать в формировании своей индивидуальной образовательной траектории? 4,58

15 Оцените возможность творческого самовыражения/развития (спортивных, культурных и др. секций) 4,79

16 Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на кафедру, в деканат, к руководству университета) 4,68

17 Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на данном направлении подготовки (специальности)? 4,26
Суммарный средний балл 18,3157894736842 (91,5789473684211%)

18
Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном корпусе (УЛК), в котором ведутся занятия, комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной соответствующей мебелью?

4,68

19 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в котором ведутся занятия, навигации внутри университета? 4,68
20 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой воды в УЛК, в котором ведутся занятия? 3,84

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы

Удовлетворенность материально-техническим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе
Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



21 Насколько Вы удовлетворены наличием и доступностью санитарно-гигиенических помещений в УЛК, в котором ведутся занятия? 4,00
22 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием помещений университета? 4,37
23 Оцените транспортную доступность (возможность доехать до УЛК, в котором ведутся занятия, на общественном транспорте, наличие парковки) 4,84

Суммарный средний балл 26,4210526315789 (88,0701754385965%)
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники учебно-организационного отдела института при непосредственном обращении студента? 4,63
25 Оцените доброжелательность, вежливость преподавателей, ведущих занятия 4,68
26 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники деканата при использовании дистанционных форм взаимодействия (телефон, электронная почта и т.д.)? 4,84

Суммарный средний балл 14,1578947368421 (94,3859649122807%)Суммарный средний балл 116,947368421053 (89,9595141700405%)

Процентный интервал удовлетворенности
 до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется образовательная деятельность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, вежливостью сотрудников
Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



05.03.01 Геология Геофизика

№ Вопросы обчающимся Средний балл, (результаты анкетирования, %)

1
Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в электронной форме?

4,63

2 Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в печатной форме? 3,38

3 Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-библиотечных системах университета? 4,38

4 Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие методических материалов и рекомендаций? 4,00
Суммарный средний балл 16,375 (81,875%)

5 Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,13

6
Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронно-библиотечным системам из любой точки, где есть сеть Интернет как внутри университета, так и вне его

4,13

7 Удовлетворяет ли Вашим потребностям организация и проведение практик? 4,63
8 Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся (возможность участия в конференциях, семинарах, и т.п.) 4,50

9 Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,50

Протокол
анкетирования  обучающихся МГРИ об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) практикпо образовательной программе 

В анкетировании приняли участие 8 обучающихся. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



10
Насколько полно размещены учебно-методические материалы по образовательной программе в электронной информационно-образовательной среде университета (наличие учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.)?

4,50

Суммарный средний балл 26,375 (87,9166666666667%)
11 Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 4,25

12
Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной работы (Вы имеете свободный доступ в эти помещения, они оснащены компьютерной техникой с выходом в сеть «Интернет», подключены к электронно-библиотечным системам, имеется доступ к профессиональным базам и пр.)?

4,63

13 Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное оборудование, необходимое для реализации образовательной программы? 4,25
Суммарный средний балл 13,125 (87,5%)

14 Предоставляется ли Вам возможность участвовать в формировании своей индивидуальной образовательной траектории? 3,88

15 Оцените возможность творческого самовыражения/развития (спортивных, культурных и др. секций) 3,63

16 Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на кафедру, в деканат, к руководству университета) 4,38

17 Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на данном направлении подготовки (специальности)? 4,50
Суммарный средний балл 16,375 (81,875%)

18
Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном корпусе (УЛК), в котором ведутся занятия, комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной соответствующей мебелью?

4,50

19 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в котором ведутся занятия, навигации внутри университета? 3,75
20 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой воды в УЛК, в котором ведутся занятия? 3,63
21 Насколько Вы удовлетворены наличием и доступностью санитарно-гигиенических помещений в УЛК, в котором ведутся занятия? 3,88

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы

Удовлетворенность материально-техническим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе
Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



22 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием помещений университета? 4,13
23 Оцените транспортную доступность (возможность доехать до УЛК, в котором ведутся занятия, на общественном транспорте, наличие парковки) 4,50

Суммарный средний балл 24,375 (81,25%)
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники учебно-организационного отдела института при непосредственном обращении студента? 4,25
25 Оцените доброжелательность, вежливость преподавателей, ведущих занятия 3,88
26 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники деканата при использовании дистанционных форм взаимодействия (телефон, электронная почта и т.д.)? 4,50

Суммарный средний балл 12,625 (84,1666666666667%)Суммарный средний балл 109,25 (84,0384615384615%)

Процентный интервал удовлетворенности до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется образовательная деятельность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, вежливостью сотрудников
Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования
Степень удовлетворенности

НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



05.03.01 Геология Гидрогеология и инженерная геология

№ Вопросы обчающимся Средний балл, (результаты анкетирования, %)

1
Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в электронной форме?

4,43

2 Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в печатной форме? 3,87

3 Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-библиотечных системах университета? 4,27

4 Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие методических материалов и рекомендаций? 4,00
Суммарный средний балл 16,5609756097561 (82,8048780487805%)

5 Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,43

6
Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронно-библиотечным системам из любой точки, где есть сеть Интернет как внутри университета, так и вне его

4,09

7 Удовлетворяет ли Вашим потребностям организация и проведение практик? 4,61
8 Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся (возможность участия в конференциях, семинарах, и т.п.) 4,45

9 Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,34

Протокол
анкетирования  обучающихся МГРИ об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) практикпо образовательной программе 

В анкетировании приняли участие 82 обучающихся. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



10
Насколько полно размещены учебно-методические материалы по образовательной программе в электронной информационно-образовательной среде университета (наличие учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.)?

4,30

Суммарный средний балл 26,219512195122 (87,3983739837398%)
11 Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 4,50

12
Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной работы (Вы имеете свободный доступ в эти помещения, они оснащены компьютерной техникой с выходом в сеть «Интернет», подключены к электронно-библиотечным системам, имеется доступ к профессиональным базам и пр.)?

4,30

13 Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное оборудование, необходимое для реализации образовательной программы? 4,51
Суммарный средний балл 13,3170731707317 (88,780487804878%)

14 Предоставляется ли Вам возможность участвовать в формировании своей индивидуальной образовательной траектории? 4,49

15 Оцените возможность творческого самовыражения/развития (спортивных, культурных и др. секций) 4,48

16 Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на кафедру, в деканат, к руководству университета) 4,65

17 Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на данном направлении подготовки (специальности)? 4,70
Суммарный средний балл 18,3048780487805 (91,5243902439024%)

18
Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном корпусе (УЛК), в котором ведутся занятия, комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной соответствующей мебелью?

4,23

19 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в котором ведутся занятия, навигации внутри университета? 4,38
20 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой воды в УЛК, в котором ведутся занятия? 3,01

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы

Удовлетворенность материально-техническим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программеОбщая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



21 Насколько Вы удовлетворены наличием и доступностью санитарно-гигиенических помещений в УЛК, в котором ведутся занятия? 4,05
22 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием помещений университета? 4,49
23 Оцените транспортную доступность (возможность доехать до УЛК, в котором ведутся занятия, на общественном транспорте, наличие парковки) 4,65

Суммарный средний балл 24,8048780487805 (82,6829268292683%)
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники учебно-организационного отдела института при непосредственном обращении студента? 4,71
25 Оцените доброжелательность, вежливость преподавателей, ведущих занятия 4,76
26 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники деканата при использовании дистанционных форм взаимодействия (телефон, электронная почта и т.д.)? 4,91

Суммарный средний балл 14,3780487804878 (95,8536585365854%)Суммарный средний балл 113,585365853659 (87,3733583489681%)

Процентный интервал удовлетворенности
 до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется образовательная деятельность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, вежливостью сотрудников
Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



05.03.06 Экология и природопользование Геоэкология

№ Вопросы обчающимся Средний балл, (результаты анкетирования, %)

1
Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в электронной форме?

4,49

2 Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в печатной форме? 3,95

3 Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-библиотечных системах университета? 4,43

4 Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие методических материалов и рекомендаций? 4,17
Суммарный средний балл 17,031007751938 (85,1550387596899%)

5 Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,45

6
Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронно-библиотечным системам из любой точки, где есть сеть Интернет как внутри университета, так и вне его

4,23

7 Удовлетворяет ли Вашим потребностям организация и проведение практик? 4,40
8 Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся (возможность участия в конференциях, семинарах, и т.п.) 4,43

9 Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,36

Протокол
анкетирования  обучающихся МГРИ об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) практикпо образовательной программе 

В анкетировании приняли участие 129 обучающихся. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



10
Насколько полно размещены учебно-методические материалы по образовательной программе в электронной информационно-образовательной среде университета (наличие учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.)?

4,23

Суммарный средний балл 26,1007751937985 (87,0025839793282%)
11 Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 4,47

12
Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной работы (Вы имеете свободный доступ в эти помещения, они оснащены компьютерной техникой с выходом в сеть «Интернет», подключены к электронно-библиотечным системам, имеется доступ к профессиональным базам и пр.)?

4,24

13 Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное оборудование, необходимое для реализации образовательной программы? 4,03
Суммарный средний балл 12,7441860465116 (84,9612403100775%)

14 Предоставляется ли Вам возможность участвовать в формировании своей индивидуальной образовательной траектории? 4,23

15 Оцените возможность творческого самовыражения/развития (спортивных, культурных и др. секций) 4,62

16 Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на кафедру, в деканат, к руководству университета) 4,52

17 Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на данном направлении подготовки (специальности)? 4,50
Суммарный средний балл 17,8682170542636 (89,3410852713178%)

18
Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном корпусе (УЛК), в котором ведутся занятия, комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной соответствующей мебелью?

4,43

19 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в котором ведутся занятия, навигации внутри университета? 4,40
20 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой воды в УЛК, в котором ведутся занятия? 3,20

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы

Удовлетворенность материально-техническим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программеОбщая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



21 Насколько Вы удовлетворены наличием и доступностью санитарно-гигиенических помещений в УЛК, в котором ведутся занятия? 4,10
22 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием помещений университета? 4,43
23 Оцените транспортную доступность (возможность доехать до УЛК, в котором ведутся занятия, на общественном транспорте, наличие парковки) 4,51

Суммарный средний балл 25,0697674418605 (83,5658914728682%)
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники учебно-организационного отдела института при непосредственном обращении студента? 4,48
25 Оцените доброжелательность, вежливость преподавателей, ведущих занятия 4,57
26 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники деканата при использовании дистанционных форм взаимодействия (телефон, электронная почта и т.д.)? 4,75

Суммарный средний балл 13,8062015503876 (92,0413436692506%)Суммарный средний балл 112,62015503876 (86,6308884913536%)

Процентный интервал удовлетворенности
 до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется образовательная деятельность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, вежливостью сотрудников
Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



05.03.06 Экология и природопользование Экономическая экология

№ Вопросы обчающимся Средний балл, (результаты анкетирования, %)

1
Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в электронной форме?

4,40

2 Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в печатной форме? 3,32

3 Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-библиотечных системах университета? 4,30

4 Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие методических материалов и рекомендаций? 4,21
Суммарный средний балл 16,2264150943396 (81,1320754716981%)

5 Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,53

6
Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронно-библиотечным системам из любой точки, где есть сеть Интернет как внутри университета, так и вне его

3,98

7 Удовлетворяет ли Вашим потребностям организация и проведение практик? 4,34
8 Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся (возможность участия в конференциях, семинарах, и т.п.) 4,47

9 Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,53

Протокол
анкетирования  обучающихся МГРИ об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) практикпо образовательной программе 

В анкетировании приняли участие 59 обучающихся. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



10
Насколько полно размещены учебно-методические материалы по образовательной программе в электронной информационно-образовательной среде университета (наличие учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.)?

4,60

Суммарный средний балл 26,4528301886792 (88,1761006289308%)
11 Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 4,62

12
Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной работы (Вы имеете свободный доступ в эти помещения, они оснащены компьютерной техникой с выходом в сеть «Интернет», подключены к электронно-библиотечным системам, имеется доступ к профессиональным базам и пр.)?

4,13

13 Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное оборудование, необходимое для реализации образовательной программы? 4,08
Суммарный средний балл 12,8301886792453 (85,5345911949685%)

14 Предоставляется ли Вам возможность участвовать в формировании своей индивидуальной образовательной траектории? 4,34

15 Оцените возможность творческого самовыражения/развития (спортивных, культурных и др. секций) 4,87

16 Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на кафедру, в деканат, к руководству университета) 4,75

17 Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на данном направлении подготовки (специальности)? 4,81
Суммарный средний балл 18,7735849056604 (93,8679245283019%)

18
Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном корпусе (УЛК), в котором ведутся занятия, комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной соответствующей мебелью?

4,43

19 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в котором ведутся занятия, навигации внутри университета? 4,68
20 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой воды в УЛК, в котором ведутся занятия? 2,57

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы

Удовлетворенность материально-техническим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программеОбщая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



21 Насколько Вы удовлетворены наличием и доступностью санитарно-гигиенических помещений в УЛК, в котором ведутся занятия? 4,15
22 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием помещений университета? 4,68
23 Оцените транспортную доступность (возможность доехать до УЛК, в котором ведутся занятия, на общественном транспорте, наличие парковки) 4,70

Суммарный средний балл 25,2075471698113 (84,0251572327044%)
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники учебно-организационного отдела института при непосредственном обращении студента? 4,92
25 Оцените доброжелательность, вежливость преподавателей, ведущих занятия 5,00
26 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники деканата при использовании дистанционных форм взаимодействия (телефон, электронная почта и т.д.)? 5,00

Суммарный средний балл 14,9245283018868 (99,4968553459119%)Суммарный средний балл 114,415094339623 (88,011611030479%)

Процентный интервал удовлетворенности
 до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется образовательная деятельность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, вежливостью сотрудников
Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



08.03.01 Строительство Водоснабжение и водоотведение

№ Вопросы обчающимся Средний балл, (результаты анкетирования, %)

1
Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в электронной форме?

4,50

2 Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в печатной форме? 4,00

3 Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-библиотечных системах университета? 5,00

4 Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие методических материалов и рекомендаций? 4,50
Суммарный средний балл 18 (90%)

5 Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий? 5,00

6
Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронно-библиотечным системам из любой точки, где есть сеть Интернет как внутри университета, так и вне его

3,50

7 Удовлетворяет ли Вашим потребностям организация и проведение практик? 5,00
8 Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся (возможность участия в конференциях, семинарах, и т.п.) 5,00

9 Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями индивидуальных консультаций в ходе семестра? 5,00

Протокол
анкетирования  обучающихся МГРИ об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) практикпо образовательной программе 

В анкетировании приняли участие 2 обучающихся. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



10
Насколько полно размещены учебно-методические материалы по образовательной программе в электронной информационно-образовательной среде университета (наличие учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.)?

4,50

Суммарный средний балл 28 (93,3333333333333%)
11 Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 4,50

12
Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной работы (Вы имеете свободный доступ в эти помещения, они оснащены компьютерной техникой с выходом в сеть «Интернет», подключены к электронно-библиотечным системам, имеется доступ к профессиональным базам и пр.)?

4,00

13 Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное оборудование, необходимое для реализации образовательной программы? 3,50
Суммарный средний балл 12 (80%)

14 Предоставляется ли Вам возможность участвовать в формировании своей индивидуальной образовательной траектории? 4,50

15 Оцените возможность творческого самовыражения/развития (спортивных, культурных и др. секций) 4,50

16 Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на кафедру, в деканат, к руководству университета) 4,50

17 Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на данном направлении подготовки (специальности)? 5,00
Суммарный средний балл 18,5 (92,5%)

18
Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном корпусе (УЛК), в котором ведутся занятия, комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной соответствующей мебелью?

5,00

19 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в котором ведутся занятия, навигации внутри университета? 5,00
20 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой воды в УЛК, в котором ведутся занятия? 3,00
21 Насколько Вы удовлетворены наличием и доступностью санитарно-гигиенических помещений в УЛК, в котором ведутся занятия? 4,50
22 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием помещений университета? 2,50

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы

Удовлетворенность материально-техническим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программеОбщая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



23 Оцените транспортную доступность (возможность доехать до УЛК, в котором ведутся занятия, на общественном транспорте, наличие парковки) 5,00
Суммарный средний балл 25 (83,3333333333333%)

24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники учебно-организационного отдела института при непосредственном обращении студента? 5,00
25 Оцените доброжелательность, вежливость преподавателей, ведущих занятия 5,00
26 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники деканата при использовании дистанционных форм взаимодействия (телефон, электронная почта и т.д.)? 5,00

Суммарный средний балл 15 (100%)Суммарный средний балл 116,5 (89,6153846153846%)

Процентный интервал удовлетворенности
 до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется образовательная деятельность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, вежливостью сотрудников
Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



09.03.02 Информационные системы и технологии Геоинформационные системы

№ Вопросы обчающимся Средний балл, (результаты анкетирования, %)

1
Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в электронной форме?

4,46

2 Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в печатной форме? 4,02

3 Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-библиотечных системах университета? 4,45

4 Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие методических материалов и рекомендаций? 4,20
Суммарный средний балл 17,125 (85,625%)

5 Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,52

6
Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронно-библиотечным системам из любой точки, где есть сеть Интернет как внутри университета, так и вне его

4,48

7 Удовлетворяет ли Вашим потребностям организация и проведение практик? 4,50
8 Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся (возможность участия в конференциях, семинарах, и т.п.) 4,27

9 Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,43

Протокол
анкетирования  обучающихся МГРИ об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) практикпо образовательной программе 

В анкетировании приняли участие 56 обучающихся. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



10
Насколько полно размещены учебно-методические материалы по образовательной программе в электронной информационно-образовательной среде университета (наличие учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.)?

4,41

Суммарный средний балл 26,6071428571429 (88,6904761904762%)
11 Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 4,50

12
Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной работы (Вы имеете свободный доступ в эти помещения, они оснащены компьютерной техникой с выходом в сеть «Интернет», подключены к электронно-библиотечным системам, имеется доступ к профессиональным базам и пр.)?

4,39

13 Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное оборудование, необходимое для реализации образовательной программы? 4,45
Суммарный средний балл 13,3392857142857 (88,9285714285714%)

14 Предоставляется ли Вам возможность участвовать в формировании своей индивидуальной образовательной траектории? 4,30

15 Оцените возможность творческого самовыражения/развития (спортивных, культурных и др. секций) 4,66

16 Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на кафедру, в деканат, к руководству университета) 4,43

17 Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на данном направлении подготовки (специальности)? 4,21
Суммарный средний балл 17,6071428571429 (88,0357142857143%)

18
Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном корпусе (УЛК), в котором ведутся занятия, комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной соответствующей мебелью?

4,30

19 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в котором ведутся занятия, навигации внутри университета? 4,46
20 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой воды в УЛК, в котором ведутся занятия? 3,71

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы

Удовлетворенность материально-техническим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программеОбщая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



21 Насколько Вы удовлетворены наличием и доступностью санитарно-гигиенических помещений в УЛК, в котором ведутся занятия? 4,30
22 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием помещений университета? 4,57
23 Оцените транспортную доступность (возможность доехать до УЛК, в котором ведутся занятия, на общественном транспорте, наличие парковки) 4,55

Суммарный средний балл 25,9107142857143 (86,3690476190476%)
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники учебно-организационного отдела института при непосредственном обращении студента? 4,52
25 Оцените доброжелательность, вежливость преподавателей, ведущих занятия 4,54
26 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники деканата при использовании дистанционных форм взаимодействия (телефон, электронная почта и т.д.)? 4,59

Суммарный средний балл 13,6428571428571 (90,9523809523809%)Суммарный средний балл 114,232142857143 (87,8708791208791%)

Процентный интервал удовлетворенности
 до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется образовательная деятельность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, вежливостью сотрудников
Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



 09.03.03 Прикладная информатика Информационные технологии в менеджменте

№ Вопросы обчающимся Средний балл, (результаты анкетирования, %)

1
Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в электронной форме?

4,45

2 Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в печатной форме? 3,09

3 Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-библиотечных системах университета? 4,27

4 Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие методических материалов и рекомендаций? 3,73
Суммарный средний балл 15,5454545454545 (77,7272727272727%)

5 Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,45

6
Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронно-библиотечным системам из любой точки, где есть сеть Интернет как внутри университета, так и вне его

3,55

7 Удовлетворяет ли Вашим потребностям организация и проведение практик? 4,27
8 Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся (возможность участия в конференциях, семинарах, и т.п.) 3,82

9 Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,09

Протокол
анкетирования  обучающихся МГРИ об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) практикпо образовательной программе 

В анкетировании приняли участие 11 обучающихся. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



10
Насколько полно размещены учебно-методические материалы по образовательной программе в электронной информационно-образовательной среде университета (наличие учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.)?

4,09

Суммарный средний балл 24,2727272727273 (80,9090909090909%)
11 Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 4,55

12
Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной работы (Вы имеете свободный доступ в эти помещения, они оснащены компьютерной техникой с выходом в сеть «Интернет», подключены к электронно-библиотечным системам, имеется доступ к профессиональным базам и пр.)?

4,27

13 Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное оборудование, необходимое для реализации образовательной программы? 4,36
Суммарный средний балл 13,1818181818182 (87,8787878787879%)

14 Предоставляется ли Вам возможность участвовать в формировании своей индивидуальной образовательной траектории? 3,82

15 Оцените возможность творческого самовыражения/развития (спортивных, культурных и др. секций) 4,55

16 Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на кафедру, в деканат, к руководству университета) 4,36

17 Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на данном направлении подготовки (специальности)? 4,18
Суммарный средний балл 16,9090909090909 (84,5454545454545%)

18
Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном корпусе (УЛК), в котором ведутся занятия, комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной соответствующей мебелью?

3,91

19 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в котором ведутся занятия, навигации внутри университета? 4,27
20 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой воды в УЛК, в котором ведутся занятия? 3,18

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы

Удовлетворенность материально-техническим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программеОбщая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



21 Насколько Вы удовлетворены наличием и доступностью санитарно-гигиенических помещений в УЛК, в котором ведутся занятия? 3,45
22 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием помещений университета? 4,18
23 Оцените транспортную доступность (возможность доехать до УЛК, в котором ведутся занятия, на общественном транспорте, наличие парковки) 4,00

Суммарный средний балл 23 (76,6666666666667%)
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники учебно-организационного отдела института при непосредственном обращении студента? 4,27
25 Оцените доброжелательность, вежливость преподавателей, ведущих занятия 4,09
26 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники деканата при использовании дистанционных форм взаимодействия (телефон, электронная почта и т.д.)? 4,82

Суммарный средний балл 13,1818181818182 (87,8787878787879%)Суммарный средний балл 106,090909090909 (81,6083916083916%)

Процентный интервал удовлетворенности
 до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется образовательная деятельность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, вежливостью сотрудников
Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



 09.03.03 Прикладная информатика
Прикладная информатика в геофизических исследованиях

№ Вопросы обчающимся Средний балл, (результаты анкетирования, %)

1
Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в электронной форме?

4,62

2 Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в печатной форме? 3,88

3 Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-библиотечных системах университета? 4,26

4 Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие методических материалов и рекомендаций? 3,94
Суммарный средний балл 16,7058823529412 (83,5294117647059%)

5 Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,26

6
Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронно-библиотечным системам из любой точки, где есть сеть Интернет как внутри университета, так и вне его

4,12

7 Удовлетворяет ли Вашим потребностям организация и проведение практик? 4,03
8 Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся (возможность участия в конференциях, семинарах, и т.п.) 4,26

9 Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,18

Протокол
анкетирования  обучающихся МГРИ об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) практикпо образовательной программе 

В анкетировании приняли участие 4 обучающихся. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



10
Насколько полно размещены учебно-методические материалы по образовательной программе в электронной информационно-образовательной среде университета (наличие учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.)?

4,41

Суммарный средний балл 25,2647058823529 (84,2156862745098%)
11 Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 4,15

12
Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной работы (Вы имеете свободный доступ в эти помещения, они оснащены компьютерной техникой с выходом в сеть «Интернет», подключены к электронно-библиотечным системам, имеется доступ к профессиональным базам и пр.)?

3,91

13 Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное оборудование, необходимое для реализации образовательной программы? 4,09
Суммарный средний балл 12,1470588235294 (80,9803921568627%)

14 Предоставляется ли Вам возможность участвовать в формировании своей индивидуальной образовательной траектории? 4,18

15 Оцените возможность творческого самовыражения/развития (спортивных, культурных и др. секций) 4,26

16 Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на кафедру, в деканат, к руководству университета) 4,21

17 Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на данном направлении подготовки (специальности)? 3,85
Суммарный средний балл 16,5 (82,5%)

18
Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном корпусе (УЛК), в котором ведутся занятия, комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной соответствующей мебелью?

4,09

19 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в котором ведутся занятия, навигации внутри университета? 4,15
20 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой воды в УЛК, в котором ведутся занятия? 3,26
21 Насколько Вы удовлетворены наличием и доступностью санитарно-гигиенических помещений в УЛК, в котором ведутся занятия? 3,74

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы

Удовлетворенность материально-техническим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программеОбщая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



22 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием помещений университета? 4,18
23 Оцените транспортную доступность (возможность доехать до УЛК, в котором ведутся занятия, на общественном транспорте, наличие парковки) 4,29

Суммарный средний балл 23,7058823529412 (79,0196078431373%)
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники учебно-организационного отдела института при непосредственном обращении студента? 4,24
25 Оцените доброжелательность, вежливость преподавателей, ведущих занятия 4,24
26 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники деканата при использовании дистанционных форм взаимодействия (телефон, электронная почта и т.д.)? 4,29

Суммарный средний балл 12,7647058823529 (85,0980392156863%)Суммарный средний балл 107,088235294118 (82,3755656108598%)

Процентный интервал удовлетворенности
 до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется образовательная деятельность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, вежливостью сотрудников
Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



 09.03.03 Прикладная информатика Цифровые технологии в геологии и геофизике

№ Вопросы обчающимся Средний балл, (результаты анкетирования, %)

1
Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в электронной форме?

4,62

2 Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в печатной форме? 3,88

3 Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-библиотечных системах университета? 4,26

4 Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие методических материалов и рекомендаций? 3,94
Суммарный средний балл 16,7058823529412 (83,5294117647059%)

5 Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,26

6
Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронно-библиотечным системам из любой точки, где есть сеть Интернет как внутри университета, так и вне его

4,12

7 Удовлетворяет ли Вашим потребностям организация и проведение практик? 4,03
8 Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся (возможность участия в конференциях, семинарах, и т.п.) 4,26

9 Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,18

Протокол
анкетирования  обучающихся МГРИ об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) практикпо образовательной программе 

В анкетировании приняли участие 30 обучающихся. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



10
Насколько полно размещены учебно-методические материалы по образовательной программе в электронной информационно-образовательной среде университета (наличие учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.)?

4,41

Суммарный средний балл 25,2647058823529 (84,2156862745098%)
11 Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 4,15

12
Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной работы (Вы имеете свободный доступ в эти помещения, они оснащены компьютерной техникой с выходом в сеть «Интернет», подключены к электронно-библиотечным системам, имеется доступ к профессиональным базам и пр.)?

3,91

13 Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное оборудование, необходимое для реализации образовательной программы? 4,09
Суммарный средний балл 12,1470588235294 (80,9803921568627%)

14 Предоставляется ли Вам возможность участвовать в формировании своей индивидуальной образовательной траектории? 4,18

15 Оцените возможность творческого самовыражения/развития (спортивных, культурных и др. секций) 4,26

16 Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на кафедру, в деканат, к руководству университета) 4,21

17 Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на данном направлении подготовки (специальности)? 3,85
Суммарный средний балл 16,5 (82,5%)

18
Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном корпусе (УЛК), в котором ведутся занятия, комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной соответствующей мебелью?

4,09

19 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в котором ведутся занятия, навигации внутри университета? 4,15
20 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой воды в УЛК, в котором ведутся занятия? 3,26
21 Насколько Вы удовлетворены наличием и доступностью санитарно-гигиенических помещений в УЛК, в котором ведутся занятия? 3,74

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы

Удовлетворенность материально-техническим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программеОбщая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



22 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием помещений университета? 4,18
23 Оцените транспортную доступность (возможность доехать до УЛК, в котором ведутся занятия, на общественном транспорте, наличие парковки) 4,29

Суммарный средний балл 23,7058823529412 (79,0196078431373%)
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники учебно-организационного отдела института при непосредственном обращении студента? 4,24
25 Оцените доброжелательность, вежливость преподавателей, ведущих занятия 4,24
26 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники деканата при использовании дистанционных форм взаимодействия (телефон, электронная почта и т.д.)? 4,29

Суммарный средний балл 12,7647058823529 (85,0980392156863%)Суммарный средний балл 107,088235294118 (82,3755656108598%)

Процентный интервал удовлетворенности
 до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется образовательная деятельность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, вежливостью сотрудников
Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



20.03.01 Техносферная безопасность Инженерная защита окружающей среды

№ Вопросы обчающимся Средний балл, (результаты анкетирования, %)

1
Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в электронной форме?

4,39

2 Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в печатной форме? 4,12

3 Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-библиотечных системах университета? 4,51

4 Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие методических материалов и рекомендаций? 4,18
Суммарный средний балл 17,1960784313725 (85,9803921568627%)

5 Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,45

6
Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронно-библиотечным системам из любой точки, где есть сеть Интернет как внутри университета, так и вне его

4,22

7 Удовлетворяет ли Вашим потребностям организация и проведение практик? 4,55
8 Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся (возможность участия в конференциях, семинарах, и т.п.) 4,29

9 Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,49

Протокол
анкетирования  обучающихся МГРИ об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) практикпо образовательной программе 

В анкетировании приняли участие 51 обучающийся. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



10
Насколько полно размещены учебно-методические материалы по образовательной программе в электронной информационно-образовательной среде университета (наличие учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.)?

4,12

Суммарный средний балл 26,1176470588235 (87,0588235294118%)
11 Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 4,29

12
Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной работы (Вы имеете свободный доступ в эти помещения, они оснащены компьютерной техникой с выходом в сеть «Интернет», подключены к электронно-библиотечным системам, имеется доступ к профессиональным базам и пр.)?

4,27

13 Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное оборудование, необходимое для реализации образовательной программы? 4,22
Суммарный средний балл 12,7843137254902 (85,2287581699347%)

14 Предоставляется ли Вам возможность участвовать в формировании своей индивидуальной образовательной траектории? 4,12

15 Оцените возможность творческого самовыражения/развития (спортивных, культурных и др. секций) 4,55

16 Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на кафедру, в деканат, к руководству университета) 4,51

17 Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на данном направлении подготовки (специальности)? 4,51
Суммарный средний балл 17,6862745098039 (88,4313725490196%)

18
Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном корпусе (УЛК), в котором ведутся занятия, комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной соответствующей мебелью?

4,29

19 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в котором ведутся занятия, навигации внутри университета? 4,31
20 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой воды в УЛК, в котором ведутся занятия? 3,27

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы

Удовлетворенность материально-техническим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программеОбщая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



21 Насколько Вы удовлетворены наличием и доступностью санитарно-гигиенических помещений в УЛК, в котором ведутся занятия? 4,18
22 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием помещений университета? 4,37
23 Оцените транспортную доступность (возможность доехать до УЛК, в котором ведутся занятия, на общественном транспорте, наличие парковки) 4,51

Суммарный средний балл 24,9411764705882 (83,1372549019608%)
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники учебно-организационного отдела института при непосредственном обращении студента? 4,53
25 Оцените доброжелательность, вежливость преподавателей, ведущих занятия 4,49
26 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники деканата при использовании дистанционных форм взаимодействия (телефон, электронная почта и т.д.)? 4,45

Суммарный средний балл 13,4705882352941 (89,8039215686275%)Суммарный средний балл 112,196078431373 (86,3046757164404%)

Процентный интервал удовлетворенности
 до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется образовательная деятельность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, вежливостью сотрудников
Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



20.03.01 Техносферная безопасность Охрана труда

№ Вопросы обчающимся Средний балл, (результаты анкетирования, %)

1
Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в электронной форме?

4,70

2 Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в печатной форме? 3,70

3 Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-библиотечных системах университета? 4,70

4 Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие методических материалов и рекомендаций? 4,20
Суммарный средний балл 17,3 (86,5%)

5 Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,50

6
Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронно-библиотечным системам из любой точки, где есть сеть Интернет как внутри университета, так и вне его

4,30

7 Удовлетворяет ли Вашим потребностям организация и проведение практик? 4,30
8 Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся (возможность участия в конференциях, семинарах, и т.п.) 4,50

9 Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,40

10
Насколько полно размещены учебно-методические материалы по образовательной программе в электронной информационно-образовательной среде университета (наличие учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.)?

4,10

Протокол
анкетирования  обучающихся МГРИ об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) практикпо образовательной программе 

В анкетировании приняли участие 10 обучающихся. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



Суммарный средний балл 26,1 (87%)
11 Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 4,70

12
Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной работы (Вы имеете свободный доступ в эти помещения, они оснащены компьютерной техникой с выходом в сеть «Интернет», подключены к электронно-библиотечным системам, имеется доступ к профессиональным базам и пр.)?

4,60

13 Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное оборудование, необходимое для реализации образовательной программы? 4,70
Суммарный средний балл 14 (93,3333333333333%)

14 Предоставляется ли Вам возможность участвовать в формировании своей индивидуальной образовательной траектории? 4,60

15 Оцените возможность творческого самовыражения/развития (спортивных, культурных и др. секций) 4,90

16 Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на кафедру, в деканат, к руководству университета) 4,70

17 Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на данном направлении подготовки (специальности)? 4,40
Суммарный средний балл 18,6 (93%)

18
Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном корпусе (УЛК), в котором ведутся занятия, комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной соответствующей мебелью?

4,70

19 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в котором ведутся занятия, навигации внутри университета? 4,00
20 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой воды в УЛК, в котором ведутся занятия? 3,10
21 Насколько Вы удовлетворены наличием и доступностью санитарно-гигиенических помещений в УЛК, в котором ведутся занятия? 3,60
22 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием помещений университета? 4,50
23 Оцените транспортную доступность (возможность доехать до УЛК, в котором ведутся занятия, на общественном транспорте, наличие парковки) 4,10

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы

Удовлетворенность материально-техническим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программеОбщая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



Суммарный средний балл 24 (80%)
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники учебно-организационного отдела института при непосредственном обращении студента? 4,60
25 Оцените доброжелательность, вежливость преподавателей, ведущих занятия 4,60
26 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники деканата при использовании дистанционных форм взаимодействия (телефон, электронная почта и т.д.)? 4,70

Суммарный средний балл 13,9 (92,6666666666667%)Суммарный средний балл 113,9 (87,6153846153846%)

Процентный интервал удовлетворенности
 до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется образовательная деятельность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, вежливостью сотрудников
Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



21.03.01  Нефтегазовое дело Бурение нефтяных и газовых скважин

№ Вопросы обчающимся Средний балл, (результаты анкетирования, %)

1
Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в электронной форме?

4,30

2 Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в печатной форме? 4,10

3 Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-библиотечных системах университета? 4,00

4 Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие методических материалов и рекомендаций? 3,90
Суммарный средний балл 16,3 (81,5%)

5 Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,60

6
Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронно-библиотечным системам из любой точки, где есть сеть Интернет как внутри университета, так и вне его

3,50

7 Удовлетворяет ли Вашим потребностям организация и проведение практик? 3,30
8 Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся (возможность участия в конференциях, семинарах, и т.п.) 4,60

9 Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,60

Протокол
анкетирования  обучающихся МГРИ об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) практикпо образовательной программе 

В анкетировании приняли участие 10 обучающихся. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



10
Насколько полно размещены учебно-методические материалы по образовательной программе в электронной информационно-образовательной среде университета (наличие учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.)?

4,00

Суммарный средний балл 24,6 (82%)
11 Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 4,20

12
Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной работы (Вы имеете свободный доступ в эти помещения, они оснащены компьютерной техникой с выходом в сеть «Интернет», подключены к электронно-библиотечным системам, имеется доступ к профессиональным базам и пр.)?

4,20

13 Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное оборудование, необходимое для реализации образовательной программы? 3,90
Суммарный средний балл 12,3 (82%)

14 Предоставляется ли Вам возможность участвовать в формировании своей индивидуальной образовательной траектории? 4,50

15 Оцените возможность творческого самовыражения/развития (спортивных, культурных и др. секций) 4,20

16 Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на кафедру, в деканат, к руководству университета) 4,20

17 Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на данном направлении подготовки (специальности)? 3,90
Суммарный средний балл 16,8 (84%)

18
Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном корпусе (УЛК), в котором ведутся занятия, комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной соответствующей мебелью?

4,30

19 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в котором ведутся занятия, навигации внутри университета? 4,20
20 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой воды в УЛК, в котором ведутся занятия? 3,60
21 Насколько Вы удовлетворены наличием и доступностью санитарно-гигиенических помещений в УЛК, в котором ведутся занятия? 3,70
22 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием помещений университета? 4,10

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы

Удовлетворенность материально-техническим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программеОбщая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



23 Оцените транспортную доступность (возможность доехать до УЛК, в котором ведутся занятия, на общественном транспорте, наличие парковки) 3,80
Суммарный средний балл 23,7 (79%)

24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники учебно-организационного отдела института при непосредственном обращении студента? 4,20
25 Оцените доброжелательность, вежливость преподавателей, ведущих занятия 4,50
26 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники деканата при использовании дистанционных форм взаимодействия (телефон, электронная почта и т.д.)? 4,50

Суммарный средний балл 13,2 (88%)Суммарный средний балл 106,9 (82,2307692307692%)

Процентный интервал удовлетворенности
 до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется образовательная деятельность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, вежливостью сотрудников
Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



21.03.01  Нефтегазовое дело
Эксплуатация и обслуживание объектов добычи нефти и газа

№ Вопросы обчающимся Средний балл, (результаты анкетирования, %)

1
Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в электронной форме?

4,00

2 Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в печатной форме? 3,77

3 Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-библиотечных системах университета? 4,21

4 Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие методических материалов и рекомендаций? 3,62
Суммарный средний балл 15,5897435897436 (77,948717948718%)

5 Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,28

6
Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронно-библиотечным системам из любой точки, где есть сеть Интернет как внутри университета, так и вне его

3,74

7 Удовлетворяет ли Вашим потребностям организация и проведение практик? 3,67
8 Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся (возможность участия в конференциях, семинарах, и т.п.) 3,92

9 Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,00

Протокол
анкетирования  обучающихся МГРИ об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) практикпо образовательной программе 

В анкетировании приняли участие 39 обучающихся. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



10
Насколько полно размещены учебно-методические материалы по образовательной программе в электронной информационно-образовательной среде университета (наличие учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.)?

3,77

Суммарный средний балл 23,3846153846154 (77,948717948718%)
11 Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 4,05

12
Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной работы (Вы имеете свободный доступ в эти помещения, они оснащены компьютерной техникой с выходом в сеть «Интернет», подключены к электронно-библиотечным системам, имеется доступ к профессиональным базам и пр.)?

3,95

13 Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное оборудование, необходимое для реализации образовательной программы? 3,56
Суммарный средний балл 11,5641025641026 (77,0940170940171%)

14 Предоставляется ли Вам возможность участвовать в формировании своей индивидуальной образовательной траектории? 3,54

15 Оцените возможность творческого самовыражения/развития (спортивных, культурных и др. секций) 4,33

16 Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на кафедру, в деканат, к руководству университета) 4,05

17 Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на данном направлении подготовки (специальности)? 4,13
Суммарный средний балл 16,0512820512821 (80,2564102564103%)

18
Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном корпусе (УЛК), в котором ведутся занятия, комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной соответствующей мебелью?

4,23

19 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в котором ведутся занятия, навигации внутри университета? 4,21
20 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой воды в УЛК, в котором ведутся занятия? 3,26

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы

Удовлетворенность материально-техническим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программеОбщая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



21 Насколько Вы удовлетворены наличием и доступностью санитарно-гигиенических помещений в УЛК, в котором ведутся занятия? 3,95
22 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием помещений университета? 4,15
23 Оцените транспортную доступность (возможность доехать до УЛК, в котором ведутся занятия, на общественном транспорте, наличие парковки) 4,31

Суммарный средний балл 24,1025641025641 (80,3418803418803%)
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники учебно-организационного отдела института при непосредственном обращении студента? 4,41
25 Оцените доброжелательность, вежливость преподавателей, ведущих занятия 4,15
26 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники деканата при использовании дистанционных форм взаимодействия (телефон, электронная почта и т.д.)? 4,41

Суммарный средний балл 12,974358974359 (86,4957264957265%)Суммарный средний балл 103,666666666667 (79,7435897435898%)

Процентный интервал удовлетворенности
 до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется образовательная деятельность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, вежливостью сотрудников
Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



23.03.02 Наземные транспортно-технологические комплексы

Эксплуатационный инжиниринг горно - транспортного оборудования

№ Вопросы обчающимся Средний балл, (результаты анкетирования, %)

1
Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в электронной форме?

3,00

2 Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в печатной форме? 4,00

3 Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-библиотечных системах университета? 4,00

4 Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие методических материалов и рекомендаций? 4,00
Суммарный средний балл 15 (75%)

5 Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,00

6
Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронно-библиотечным системам из любой точки, где есть сеть Интернет как внутри университета, так и вне его

5,00

7 Удовлетворяет ли Вашим потребностям организация и проведение практик? 2,00
8 Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся (возможность участия в конференциях, семинарах, и т.п.) 4,00

9 Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями индивидуальных консультаций в ходе семестра? 5,00

Протокол
анкетирования  обучающихся МГРИ об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) практикпо образовательной программе 

В анкетировании приняли участие 1 обучающийся. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



10
Насколько полно размещены учебно-методические материалы по образовательной программе в электронной информационно-образовательной среде университета (наличие учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.)?

4,00

Суммарный средний балл 24 (80%)
11 Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 4,00

12
Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной работы (Вы имеете свободный доступ в эти помещения, они оснащены компьютерной техникой с выходом в сеть «Интернет», подключены к электронно-библиотечным системам, имеется доступ к профессиональным базам и пр.)?

5,00

13 Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное оборудование, необходимое для реализации образовательной программы? 3,00
Суммарный средний балл 12 (80%)

14 Предоставляется ли Вам возможность участвовать в формировании своей индивидуальной образовательной траектории? 4,00

15 Оцените возможность творческого самовыражения/развития (спортивных, культурных и др. секций) 4,00

16 Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на кафедру, в деканат, к руководству университета) 5,00

17 Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на данном направлении подготовки (специальности)? 4,00
Суммарный средний балл 17 (85%)

18
Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном корпусе (УЛК), в котором ведутся занятия, комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной соответствующей мебелью?

4,00

19 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в котором ведутся занятия, навигации внутри университета? 5,00
20 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой воды в УЛК, в котором ведутся занятия? 3,00
21 Насколько Вы удовлетворены наличием и доступностью санитарно-гигиенических помещений в УЛК, в котором ведутся занятия? 5,00
22 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием помещений университета? 4,00

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы

Удовлетворенность материально-техническим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программеОбщая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



23 Оцените транспортную доступность (возможность доехать до УЛК, в котором ведутся занятия, на общественном транспорте, наличие парковки) 5,00
Суммарный средний балл 26 (86,6666666666667%)

24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники учебно-организационного отдела института при непосредственном обращении студента? 3,00
25 Оцените доброжелательность, вежливость преподавателей, ведущих занятия 5,00
26 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники деканата при использовании дистанционных форм взаимодействия (телефон, электронная почта и т.д.)? 3,00

Суммарный средний балл 11 (73,3333333333333%)Суммарный средний балл 105 (80,7692307692308%)

Процентный интервал удовлетворенности
 до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется образовательная деятельность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, вежливостью сотрудников
Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



29.03.04 Технология художественной обработки материалов
Технология обработки драгоценных камней и металлов

№ Вопросы обчающимся Средний балл, (результаты анкетирования, %)

1
Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в электронной форме?

4,49

2 Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в печатной форме? 3,92

3 Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-библиотечных системах университета? 4,42

4 Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие методических материалов и рекомендаций? 4,22
Суммарный средний балл 17,0508474576271 (85,2542372881356%)

5 Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,34

6
Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронно-библиотечным системам из любой точки, где есть сеть Интернет как внутри университета, так и вне его

4,03

7 Удовлетворяет ли Вашим потребностям организация и проведение практик? 4,07
8 Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся (возможность участия в конференциях, семинарах, и т.п.) 4,58

9 Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,64

Протокол
анкетирования  обучающихся МГРИ об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) практикпо образовательной программе 

В анкетировании приняли участие 43 обучающихся. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



10
Насколько полно размещены учебно-методические материалы по образовательной программе в электронной информационно-образовательной среде университета (наличие учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.)?

4,56

Суммарный средний балл 26,2203389830508 (87,4011299435028%)
11 Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 4,44

12
Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной работы (Вы имеете свободный доступ в эти помещения, они оснащены компьютерной техникой с выходом в сеть «Интернет», подключены к электронно-библиотечным системам, имеется доступ к профессиональным базам и пр.)?

4,27

13 Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное оборудование, необходимое для реализации образовательной программы? 3,93
Суммарный средний балл 12,6440677966102 (84,2937853107345%)

14 Предоставляется ли Вам возможность участвовать в формировании своей индивидуальной образовательной траектории? 4,17

15 Оцените возможность творческого самовыражения/развития (спортивных, культурных и др. секций) 4,47

16 Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на кафедру, в деканат, к руководству университета) 4,46

17 Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на данном направлении подготовки (специальности)? 4,51
Суммарный средний балл 17,6101694915254 (88,0508474576271%)

18
Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном корпусе (УЛК), в котором ведутся занятия, комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной соответствующей мебелью?

4,44

19 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в котором ведутся занятия, навигации внутри университета? 4,37
20 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой воды в УЛК, в котором ведутся занятия? 2,85

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы

Удовлетворенность материально-техническим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программеОбщая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



21 Насколько Вы удовлетворены наличием и доступностью санитарно-гигиенических помещений в УЛК, в котором ведутся занятия? 3,80
22 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием помещений университета? 4,19
23 Оцените транспортную доступность (возможность доехать до УЛК, в котором ведутся занятия, на общественном транспорте, наличие парковки) 4,61

Суммарный средний балл 24,2542372881356 (80,8474576271186%)
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники учебно-организационного отдела института при непосредственном обращении студента? 4,73
25 Оцените доброжелательность, вежливость преподавателей, ведущих занятия 4,85
26 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники деканата при использовании дистанционных форм взаимодействия (телефон, электронная почта и т.д.)? 4,97

Суммарный средний балл 14,5423728813559 (96,9491525423729%)Суммарный средний балл 112,322033898305 (86,4015645371578%)

Процентный интервал удовлетворенности
 до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется образовательная деятельность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, вежливостью сотрудников
Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



38.03.01 Экономика Экономика предприятия по отраслям

№ Вопросы обчающимся Средний балл, (результаты анкетирования, %)

1
Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в электронной форме?

4,50

2 Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в печатной форме? 4,11

3 Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-библиотечных системах университета? 4,44

4 Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие методических материалов и рекомендаций? 4,28
Суммарный средний балл 17,3333333333333 (86,6666666666667%)

5 Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,56

6
Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронно-библиотечным системам из любой точки, где есть сеть Интернет как внутри университета, так и вне его

4,28

7 Удовлетворяет ли Вашим потребностям организация и проведение практик? 4,11
8 Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся (возможность участия в конференциях, семинарах, и т.п.) 4,33

9 Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,61

Протокол
анкетирования  обучающихся МГРИ об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) практикпо образовательной программе 

В анкетировании приняли участие 18 обучающихся. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



10
Насколько полно размещены учебно-методические материалы по образовательной программе в электронной информационно-образовательной среде университета (наличие учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.)?

4,67

Суммарный средний балл 26,5555555555556 (88,5185185185185%)
11 Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 4,56

12
Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной работы (Вы имеете свободный доступ в эти помещения, они оснащены компьютерной техникой с выходом в сеть «Интернет», подключены к электронно-библиотечным системам, имеется доступ к профессиональным базам и пр.)?

4,56

13 Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное оборудование, необходимое для реализации образовательной программы? 4,56
Суммарный средний балл 13,6666666666667 (91,1111111111111%)

14 Предоставляется ли Вам возможность участвовать в формировании своей индивидуальной образовательной траектории? 4,39

15 Оцените возможность творческого самовыражения/развития (спортивных, культурных и др. секций) 4,56

16 Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на кафедру, в деканат, к руководству университета) 4,44

17 Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на данном направлении подготовки (специальности)? 4,67
Суммарный средний балл 18,0555555555556 (90,2777777777778%)

18
Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном корпусе (УЛК), в котором ведутся занятия, комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной соответствующей мебелью?

4,06

19 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в котором ведутся занятия, навигации внутри университета? 4,06
20 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой воды в УЛК, в котором ведутся занятия? 3,39

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы

Удовлетворенность материально-техническим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программеОбщая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



21 Насколько Вы удовлетворены наличием и доступностью санитарно-гигиенических помещений в УЛК, в котором ведутся занятия? 3,94
22 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием помещений университета? 4,11
23 Оцените транспортную доступность (возможность доехать до УЛК, в котором ведутся занятия, на общественном транспорте, наличие парковки) 4,61

Суммарный средний балл 24,1666666666667 (80,5555555555556%)
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники учебно-организационного отдела института при непосредственном обращении студента? 4,78
25 Оцените доброжелательность, вежливость преподавателей, ведущих занятия 4,78
26 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники деканата при использовании дистанционных форм взаимодействия (телефон, электронная почта и т.д.)? 4,89

Суммарный средний балл 14,4444444444444 (96,2962962962963%)Суммарный средний балл 114,222222222222 (87,8632478632479%)

Процентный интервал удовлетворенности
 до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется образовательная деятельность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, вежливостью сотрудников
Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



38.03.02 Менеджмент Производственный и финансовый менеджмент

№ Вопросы обчающимся Средний балл, (результаты анкетирования, %)

1
Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в электронной форме?

4,27

2 Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в печатной форме? 4,00

3 Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-библиотечных системах университета? 4,27

4 Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие методических материалов и рекомендаций? 4,00
Суммарный средний балл 16,5454545454545 (82,7272727272727%)

5 Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,09

6
Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронно-библиотечным системам из любой точки, где есть сеть Интернет как внутри университета, так и вне его

4,09

7 Удовлетворяет ли Вашим потребностям организация и проведение практик? 4,45
8 Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся (возможность участия в конференциях, семинарах, и т.п.) 4,27

9 Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями индивидуальных консультаций в ходе семестра? 3,91

Протокол
анкетирования  обучающихся МГРИ об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) практикпо образовательной программе 

В анкетировании приняли участие 11 обучающихся. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



10
Насколько полно размещены учебно-методические материалы по образовательной программе в электронной информационно-образовательной среде университета (наличие учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.)?

3,82

Суммарный средний балл 24,6363636363636 (82,1212121212121%)
11 Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 4,09

12
Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной работы (Вы имеете свободный доступ в эти помещения, они оснащены компьютерной техникой с выходом в сеть «Интернет», подключены к электронно-библиотечным системам, имеется доступ к профессиональным базам и пр.)?

4,18

13 Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное оборудование, необходимое для реализации образовательной программы? 3,91
Суммарный средний балл 12,1818181818182 (81,2121212121212%)

14 Предоставляется ли Вам возможность участвовать в формировании своей индивидуальной образовательной траектории? 3,36

15 Оцените возможность творческого самовыражения/развития (спортивных, культурных и др. секций) 3,82

16 Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на кафедру, в деканат, к руководству университета) 4,27

17 Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на данном направлении подготовки (специальности)? 4,27
Суммарный средний балл 15,7272727272727 (78,6363636363636%)

18
Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном корпусе (УЛК), в котором ведутся занятия, комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной соответствующей мебелью?

4,55

19 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в котором ведутся занятия, навигации внутри университета? 4,18
20 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой воды в УЛК, в котором ведутся занятия? 2,45

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы

Удовлетворенность материально-техническим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программеОбщая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



21 Насколько Вы удовлетворены наличием и доступностью санитарно-гигиенических помещений в УЛК, в котором ведутся занятия? 3,55
22 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием помещений университета? 4,09
23 Оцените транспортную доступность (возможность доехать до УЛК, в котором ведутся занятия, на общественном транспорте, наличие парковки) 4,18

Суммарный средний балл 23 (76,6666666666667%)
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники учебно-организационного отдела института при непосредственном обращении студента? 4,36
25 Оцените доброжелательность, вежливость преподавателей, ведущих занятия 4,27
26 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники деканата при использовании дистанционных форм взаимодействия (телефон, электронная почта и т.д.)? 4,45

Суммарный средний балл 13,0909090909091 (87,2727272727273%)Суммарный средний балл 105,181818181818 (80,9090909090909%)

Процентный интервал удовлетворенности
 до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется образовательная деятельность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, вежливостью сотрудников
Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



38.03.03 Управление персоналом Управление персоналом организации

№ Вопросы обчающимся Средний балл, (результаты анкетирования, %)

1
Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в электронной форме?

5,00

2 Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в печатной форме? 4,80

3 Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-библиотечных системах университета? 5,00

4 Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие методических материалов и рекомендаций? 4,20
Суммарный средний балл 19 (95%)

5 Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,60

6
Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронно-библиотечным системам из любой точки, где есть сеть Интернет как внутри университета, так и вне его

4,80

7 Удовлетворяет ли Вашим потребностям организация и проведение практик? 4,80
8 Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся (возможность участия в конференциях, семинарах, и т.п.) 4,80

9 Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,60

Протокол
анкетирования  обучающихся МГРИ об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) практикпо образовательной программе 

В анкетировании приняли участие 5 обучающихся. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



10
Насколько полно размещены учебно-методические материалы по образовательной программе в электронной информационно-образовательной среде университета (наличие учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.)?

4,80

Суммарный средний балл 28,4 (94,6666666666667%)
11 Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 5,00

12
Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной работы (Вы имеете свободный доступ в эти помещения, они оснащены компьютерной техникой с выходом в сеть «Интернет», подключены к электронно-библиотечным системам, имеется доступ к профессиональным базам и пр.)?

5,00

13 Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное оборудование, необходимое для реализации образовательной программы? 4,80
Суммарный средний балл 14,8 (98,6666666666667%)

14 Предоставляется ли Вам возможность участвовать в формировании своей индивидуальной образовательной траектории? 4,80

15 Оцените возможность творческого самовыражения/развития (спортивных, культурных и др. секций) 4,80

16 Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на кафедру, в деканат, к руководству университета) 4,80

17 Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на данном направлении подготовки (специальности)? 4,80
Суммарный средний балл 19,2 (96%)

18
Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном корпусе (УЛК), в котором ведутся занятия, комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной соответствующей мебелью?

4,60

19 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в котором ведутся занятия, навигации внутри университета? 4,20
20 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой воды в УЛК, в котором ведутся занятия? 2,60
21 Насколько Вы удовлетворены наличием и доступностью санитарно-гигиенических помещений в УЛК, в котором ведутся занятия? 3,80

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы

Удовлетворенность материально-техническим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программеОбщая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



22 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием помещений университета? 4,60
23 Оцените транспортную доступность (возможность доехать до УЛК, в котором ведутся занятия, на общественном транспорте, наличие парковки) 4,80

Суммарный средний балл 24,6 (82%)
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники учебно-организационного отдела института при непосредственном обращении студента? 4,80
25 Оцените доброжелательность, вежливость преподавателей, ведущих занятия 4,20
26 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники деканата при использовании дистанционных форм взаимодействия (телефон, электронная почта и т.д.)? 4,80

Суммарный средний балл 13,8 (92%)Суммарный средний балл 119,8 (92,1538461538461%)

Процентный интервал удовлетворенности
 до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется образовательная деятельность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, вежливостью сотрудников
Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



05.04.01 Геология
Компьютерные технологии обработки и интерпретации геофизических данных

№ Вопросы обчающимся Средний балл, (результаты анкетирования, %)

1
Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в электронной форме?

4,44

2 Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в печатной форме? 4,18

3 Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-библиотечных системах университета? 4,51

4 Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие методических материалов и рекомендаций? 4,44
Суммарный средний балл 17,5641025641026 (87,8205128205128%)

5 Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,21

6
Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронно-библиотечным системам из любой точки, где есть сеть Интернет как внутри университета, так и вне его

3,97

7 Удовлетворяет ли Вашим потребностям организация и проведение практик? 4,21
8 Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся (возможность участия в конференциях, семинарах, и т.п.) 4,36

Протокол
анкетирования  обучающихся МГРИ об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) практикпо образовательной программе 

В анкетировании приняли участие 39 обучающихся. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



9 Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,36

10
Насколько полно размещены учебно-методические материалы по образовательной программе в электронной информационно-образовательной среде университета (наличие учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.)?

4,49

Суммарный средний балл 25,5897435897436 (85,2991452991453%)
11 Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 4,31

12
Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной работы (Вы имеете свободный доступ в эти помещения, они оснащены компьютерной техникой с выходом в сеть «Интернет», подключены к электронно-библиотечным системам, имеется доступ к профессиональным базам и пр.)?

4,18

13 Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное оборудование, необходимое для реализации образовательной программы? 4,21
Суммарный средний балл 12,6923076923077 (84,6153846153846%)

14 Предоставляется ли Вам возможность участвовать в формировании своей индивидуальной образовательной траектории? 4,05

15 Оцените возможность творческого самовыражения/развития (спортивных, культурных и др. секций) 4,28

16 Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на кафедру, в деканат, к руководству университета) 4,62

17 Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на данном направлении подготовки (специальности)? 4,33
Суммарный средний балл 17,2820512820513 (86,4102564102564%)

18
Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном корпусе (УЛК), в котором ведутся занятия, комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной соответствующей мебелью?

4,46

19 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в котором ведутся занятия, навигации внутри университета? 4,46

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы

Удовлетворенность материально-техническим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе
Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



20 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой воды в УЛК, в котором ведутся занятия? 3,56
21 Насколько Вы удовлетворены наличием и доступностью санитарно-гигиенических помещений в УЛК, в котором ведутся занятия? 4,05
22 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием помещений университета? 4,10
23 Оцените транспортную доступность (возможность доехать до УЛК, в котором ведутся занятия, на общественном транспорте, наличие парковки) 4,38

Суммарный средний балл 25,025641025641 (83,4188034188034%)
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники учебно-организационного отдела института при непосредственном обращении студента? 4,54
25 Оцените доброжелательность, вежливость преподавателей, ведущих занятия 4,59
26 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники деканата при использовании дистанционных форм взаимодействия (телефон, электронная почта и т.д.)? 4,74

Суммарный средний балл 13,8717948717949 (92,4786324786325%)Суммарный средний балл 112,025641025641 (86,1735700197239%)

Процентный интервал удовлетворенности до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется образовательная деятельность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, вежливостью сотрудников
Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования
Степень удовлетворенности

НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



05.04.01 Геология
Геология и разведка стратегических видов полезных ископаемых

№ Вопросы обчающимся Средний балл, (результаты анкетирования, %)

1
Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в электронной форме?

4,44

2 Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в печатной форме? 4,00

3 Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-библиотечных системах университета? 4,33

4 Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие методических материалов и рекомендаций? 4,33
Суммарный средний балл 17,1111111111111 (85,5555555555556%)

5 Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,22

6
Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронно-библиотечным системам из любой точки, где есть сеть Интернет как внутри университета, так и вне его

3,78

7 Удовлетворяет ли Вашим потребностям организация и проведение практик? 3,33
8 Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся (возможность участия в конференциях, семинарах, и т.п.) 4,56

9 Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,33

Протокол
анкетирования  обучающихся МГРИ об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) практикпо образовательной программе 

В анкетировании приняли участие 9 обучающихся. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



10
Насколько полно размещены учебно-методические материалы по образовательной программе в электронной информационно-образовательной среде университета (наличие учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.)?

4,33

Суммарный средний балл 24,5555555555556 (81,8518518518518%)
11 Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 4,22

12
Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной работы (Вы имеете свободный доступ в эти помещения, они оснащены компьютерной техникой с выходом в сеть «Интернет», подключены к электронно-библиотечным системам, имеется доступ к профессиональным базам и пр.)?

3,89

13 Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное оборудование, необходимое для реализации образовательной программы? 3,78
Суммарный средний балл 11,8888888888889 (79,2592592592593%)

14 Предоставляется ли Вам возможность участвовать в формировании своей индивидуальной образовательной траектории? 4,11

15 Оцените возможность творческого самовыражения/развития (спортивных, культурных и др. секций) 4,00

16 Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на кафедру, в деканат, к руководству университета) 4,56

17 Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на данном направлении подготовки (специальности)? 4,22
Суммарный средний балл 16,8888888888889 (84,4444444444444%)

18
Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном корпусе (УЛК), в котором ведутся занятия, комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной соответствующей мебелью?

3,89

19 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в котором ведутся занятия, навигации внутри университета? 4,11
20 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой воды в УЛК, в котором ведутся занятия? 2,56

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы

Удовлетворенность материально-техническим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программеОбщая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



21 Насколько Вы удовлетворены наличием и доступностью санитарно-гигиенических помещений в УЛК, в котором ведутся занятия? 4,11
22 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием помещений университета? 4,00
23 Оцените транспортную доступность (возможность доехать до УЛК, в котором ведутся занятия, на общественном транспорте, наличие парковки) 4,33

Суммарный средний балл 23 (76,6666666666666%)
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники учебно-организационного отдела института при непосредственном обращении студента? 4,22
25 Оцените доброжелательность, вежливость преподавателей, ведущих занятия 4,78
26 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники деканата при использовании дистанционных форм взаимодействия (телефон, электронная почта и т.д.)? 4,56

Суммарный средний балл 13,5555555555556 (90,3703703703704%)Суммарный средний балл 107 (82,3076923076923%)

Процентный интервал удовлетворенности
 до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется образовательная деятельность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, вежливостью сотрудников
Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



05.04.06 Экология и природопользование Экология и природопользование

№ Вопросы обчающимся Средний балл, (результаты анкетирования, %)

1
Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в электронной форме?

3,97

2 Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в печатной форме? 3,87

3 Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-библиотечных системах университета? 4,00

4 Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие методических материалов и рекомендаций? 4,07
Суммарный средний балл 15,9 (79,5%)

5 Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,23

6
Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронно-библиотечным системам из любой точки, где есть сеть Интернет как внутри университета, так и вне его

3,83

7 Удовлетворяет ли Вашим потребностям организация и проведение практик? 4,07
8 Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся (возможность участия в конференциях, семинарах, и т.п.) 4,23

9 Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,40

Протокол
анкетирования  обучающихся МГРИ об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) практикпо образовательной программе 

В анкетировании приняли участие 30 обучающихся. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



10
Насколько полно размещены учебно-методические материалы по образовательной программе в электронной информационно-образовательной среде университета (наличие учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.)?

4,03

Суммарный средний балл 24,8 (82,6666666666667%)
11 Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 4,40

12
Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной работы (Вы имеете свободный доступ в эти помещения, они оснащены компьютерной техникой с выходом в сеть «Интернет», подключены к электронно-библиотечным системам, имеется доступ к профессиональным базам и пр.)?

3,87

13 Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное оборудование, необходимое для реализации образовательной программы? 3,77
Суммарный средний балл 12,0333333333333 (80,2222222222222%)

14 Предоставляется ли Вам возможность участвовать в формировании своей индивидуальной образовательной траектории? 3,50

15 Оцените возможность творческого самовыражения/развития (спортивных, культурных и др. секций) 4,07

16 Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на кафедру, в деканат, к руководству университета) 4,33

17 Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на данном направлении подготовки (специальности)? 4,30
Суммарный средний балл 16,2 (81%)

18
Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном корпусе (УЛК), в котором ведутся занятия, комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной соответствующей мебелью?

3,83

19 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в котором ведутся занятия, навигации внутри университета? 4,23
20 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой воды в УЛК, в котором ведутся занятия? 2,70
21 Насколько Вы удовлетворены наличием и доступностью санитарно-гигиенических помещений в УЛК, в котором ведутся занятия? 3,93

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы

Удовлетворенность материально-техническим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программеОбщая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



22 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием помещений университета? 3,90
23 Оцените транспортную доступность (возможность доехать до УЛК, в котором ведутся занятия, на общественном транспорте, наличие парковки) 4,27

Суммарный средний балл 22,8666666666667 (76,2222222222222%)
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники учебно-организационного отдела института при непосредственном обращении студента? 4,23
25 Оцените доброжелательность, вежливость преподавателей, ведущих занятия 4,60
26 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники деканата при использовании дистанционных форм взаимодействия (телефон, электронная почта и т.д.)? 4,73

Суммарный средний балл 13,5666666666667 (90,4444444444444%)Суммарный средний балл 105,366666666667 (81,051282051282%)

Процентный интервал удовлетворенности
 до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется образовательная деятельность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, вежливостью сотрудников
Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



21.04.01 Нефтегазовое дело

Строительство глубоких нефтяных и газовых скважин в сложных горно-геологических условиях

№ Вопросы обчающимся Средний балл, (результаты анкетирования, %)

1
Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в электронной форме?

4,13

2 Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в печатной форме? 4,50

3 Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-библиотечных системах университета? 4,50

4 Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие методических материалов и рекомендаций? 4,50
Суммарный средний балл 17,625 (88,125%)

5 Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,50

6
Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронно-библиотечным системам из любой точки, где есть сеть Интернет как внутри университета, так и вне его

4,50

7 Удовлетворяет ли Вашим потребностям организация и проведение практик? 3,88
8 Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся (возможность участия в конференциях, семинарах, и т.п.) 4,25

9 Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,63

Протокол
анкетирования  обучающихся МГРИ об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) практикпо образовательной программе 

В анкетировании приняли участие 8 обучающихся. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



10
Насколько полно размещены учебно-методические материалы по образовательной программе в электронной информационно-образовательной среде университета (наличие учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.)?

4,50

Суммарный средний балл 26,25 (87,5%)
11 Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 4,63

12
Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной работы (Вы имеете свободный доступ в эти помещения, они оснащены компьютерной техникой с выходом в сеть «Интернет», подключены к электронно-библиотечным системам, имеется доступ к профессиональным базам и пр.)?

4,13

13 Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное оборудование, необходимое для реализации образовательной программы? 3,88
Суммарный средний балл 12,625 (84,1666666666667%)

14 Предоставляется ли Вам возможность участвовать в формировании своей индивидуальной образовательной траектории? 4,00

15 Оцените возможность творческого самовыражения/развития (спортивных, культурных и др. секций) 4,25

16 Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на кафедру, в деканат, к руководству университета) 4,25

17 Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на данном направлении подготовки (специальности)? 4,63
Суммарный средний балл 17,125 (85,625%)

18
Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном корпусе (УЛК), в котором ведутся занятия, комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной соответствующей мебелью?

4,38

19 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в котором ведутся занятия, навигации внутри университета? 4,38
20 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой воды в УЛК, в котором ведутся занятия? 3,75
21 Насколько Вы удовлетворены наличием и доступностью санитарно-гигиенических помещений в УЛК, в котором ведутся занятия? 4,00
22 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием помещений университета? 4,13

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы

Удовлетворенность материально-техническим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программеОбщая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



23 Оцените транспортную доступность (возможность доехать до УЛК, в котором ведутся занятия, на общественном транспорте, наличие парковки) 4,63
Суммарный средний балл 25,25 (84,1666666666667%)

24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники учебно-организационного отдела института при непосредственном обращении студента? 4,25
25 Оцените доброжелательность, вежливость преподавателей, ведущих занятия 4,75
26 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники деканата при использовании дистанционных форм взаимодействия (телефон, электронная почта и т.д.)? 4,75

Суммарный средний балл 13,75 (91,6666666666667%)Суммарный средний балл 112,625 (86,6346153846154%)

Процентный интервал удовлетворенности
 до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется образовательная деятельность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, вежливостью сотрудников
Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



29.04.04  Технология художественной обработки материалов
Технология обработки драгоценных камней и металлов

№ Вопросы обчающимся Средний балл, (результаты анкетирования, %)

1
Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в электронной форме?

4,49

2 Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в печатной форме? 3,92

3 Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-библиотечных системах университета? 4,42

4 Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие методических материалов и рекомендаций? 4,22
Суммарный средний балл 17,0508474576271 (85,2542372881356%)

5 Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,34

6
Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронно-библиотечным системам из любой точки, где есть сеть Интернет как внутри университета, так и вне его

4,03

7 Удовлетворяет ли Вашим потребностям организация и проведение практик? 4,07
8 Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся (возможность участия в конференциях, семинарах, и т.п.) 4,58

9 Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,64

Протокол
анкетирования  обучающихся МГРИ об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) практикпо образовательной программе 

В анкетировании приняли участие 16 обучающихся. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



10
Насколько полно размещены учебно-методические материалы по образовательной программе в электронной информационно-образовательной среде университета (наличие учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.)?

4,56

Суммарный средний балл 26,2203389830508 (87,4011299435028%)
11 Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 4,44

12
Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной работы (Вы имеете свободный доступ в эти помещения, они оснащены компьютерной техникой с выходом в сеть «Интернет», подключены к электронно-библиотечным системам, имеется доступ к профессиональным базам и пр.)?

4,27

13 Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное оборудование, необходимое для реализации образовательной программы? 3,93
Суммарный средний балл 12,6440677966102 (84,2937853107345%)

14 Предоставляется ли Вам возможность участвовать в формировании своей индивидуальной образовательной траектории? 4,17

15 Оцените возможность творческого самовыражения/развития (спортивных, культурных и др. секций) 4,47

16 Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на кафедру, в деканат, к руководству университета) 4,46

17 Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на данном направлении подготовки (специальности)? 4,51
Суммарный средний балл 17,6101694915254 (88,0508474576271%)

18
Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном корпусе (УЛК), в котором ведутся занятия, комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной соответствующей мебелью?

4,44

19 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в котором ведутся занятия, навигации внутри университета? 4,37
20 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой воды в УЛК, в котором ведутся занятия? 2,85

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы

Удовлетворенность материально-техническим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программеОбщая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



21 Насколько Вы удовлетворены наличием и доступностью санитарно-гигиенических помещений в УЛК, в котором ведутся занятия? 3,80
22 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием помещений университета? 4,19
23 Оцените транспортную доступность (возможность доехать до УЛК, в котором ведутся занятия, на общественном транспорте, наличие парковки) 4,61

Суммарный средний балл 24,2542372881356 (80,8474576271186%)
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники учебно-организационного отдела института при непосредственном обращении студента? 4,73
25 Оцените доброжелательность, вежливость преподавателей, ведущих занятия 4,85
26 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники деканата при использовании дистанционных форм взаимодействия (телефон, электронная почта и т.д.)? 4,97

Суммарный средний балл 14,5423728813559 (96,9491525423729%)Суммарный средний балл 112,322033898305 (86,4015645371578%)

Процентный интервал удовлетворенности
 до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется образовательная деятельность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, вежливостью сотрудников
Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



38.04.02 Менеджмент  Цифровые инновации в управлении предприятием

№ Вопросы обчающимся Средний балл, (результаты анкетирования, %)

1
Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в электронной форме?

5,00

2 Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в печатной форме? 3,00

3 Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-библиотечных системах университета? 5,00

4 Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие методических материалов и рекомендаций? 5,00
Суммарный средний балл 18 (90%)

5 Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий? 5,00

6
Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронно-библиотечным системам из любой точки, где есть сеть Интернет как внутри университета, так и вне его

5,00

7 Удовлетворяет ли Вашим потребностям организация и проведение практик? 4,00
8 Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся (возможность участия в конференциях, семинарах, и т.п.) 5,00

9 Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями индивидуальных консультаций в ходе семестра? 5,00

Протокол
анкетирования  обучающихся МГРИ об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) практикпо образовательной программе 

В анкетировании приняли участие 1 обучающийся. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



10
Насколько полно размещены учебно-методические материалы по образовательной программе в электронной информационно-образовательной среде университета (наличие учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.)?

5,00

Суммарный средний балл 29 (96,6666666666667%)
11 Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 5,00

12
Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной работы (Вы имеете свободный доступ в эти помещения, они оснащены компьютерной техникой с выходом в сеть «Интернет», подключены к электронно-библиотечным системам, имеется доступ к профессиональным базам и пр.)?

3,00

13 Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное оборудование, необходимое для реализации образовательной программы? 5,00
Суммарный средний балл 13 (86,6666666666667%)

14 Предоставляется ли Вам возможность участвовать в формировании своей индивидуальной образовательной траектории? 1,00

15 Оцените возможность творческого самовыражения/развития (спортивных, культурных и др. секций) 5,00

16 Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на кафедру, в деканат, к руководству университета) 5,00

17 Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на данном направлении подготовки (специальности)? 5,00
Суммарный средний балл 16 (80%)

18
Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном корпусе (УЛК), в котором ведутся занятия, комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной соответствующей мебелью?

5,00

19 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в котором ведутся занятия, навигации внутри университета? 5,00
20 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой воды в УЛК, в котором ведутся занятия? 1,00
21 Насколько Вы удовлетворены наличием и доступностью санитарно-гигиенических помещений в УЛК, в котором ведутся занятия? 5,00

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы

Удовлетворенность материально-техническим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программеОбщая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



22 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием помещений университета? 5,00
23 Оцените транспортную доступность (возможность доехать до УЛК, в котором ведутся занятия, на общественном транспорте, наличие парковки) 5,00

Суммарный средний балл 26 (86,6666666666667%)
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники учебно-организационного отдела института при непосредственном обращении студента? 5,00
25 Оцените доброжелательность, вежливость преподавателей, ведущих занятия 5,00
26 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники деканата при использовании дистанционных форм взаимодействия (телефон, электронная почта и т.д.)? 5,00

Суммарный средний балл 15 (100%)Суммарный средний балл 117 (90%)

Процентный интервал удовлетворенности
 до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется образовательная деятельность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, вежливостью сотрудниковОбщая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



21.05.01 Прикладная геодезия Инженерная геодезия

№ Вопросы обчающимся Средний балл, (результаты анкетирования, %)

1
Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в электронной форме?

4,50

2 Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в печатной форме? 4,20

3 Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-библиотечных системах университета? 4,50

4 Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие методических материалов и рекомендаций? 4,05
Суммарный средний балл 17,25 (86,25%)

5 Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий? 3,85

6
Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронно-библиотечным системам из любой точки, где есть сеть Интернет как внутри университета, так и вне его

3,55

7 Удовлетворяет ли Вашим потребностям организация и проведение практик? 4,10
8 Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся (возможность участия в конференциях, семинарах, и т.п.) 4,40

9 Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями индивидуальных консультаций в ходе семестра? 3,95

Протокол
анкетирования  обучающихся МГРИ об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) практикпо образовательной программе 

В анкетировании приняли участие 20 обучающихся. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



10
Насколько полно размещены учебно-методические материалы по образовательной программе в электронной информационно-образовательной среде университета (наличие учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.)?

4,10

Суммарный средний балл 23,95 (79,8333333333333%)
11 Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 3,95

12
Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной работы (Вы имеете свободный доступ в эти помещения, они оснащены компьютерной техникой с выходом в сеть «Интернет», подключены к электронно-библиотечным системам, имеется доступ к профессиональным базам и пр.)?

3,95

13 Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное оборудование, необходимое для реализации образовательной программы? 3,95
Суммарный средний балл 11,85 (79%)

14 Предоставляется ли Вам возможность участвовать в формировании своей индивидуальной образовательной траектории? 3,75

15 Оцените возможность творческого самовыражения/развития (спортивных, культурных и др. секций) 3,95

16 Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на кафедру, в деканат, к руководству университета) 4,10

17 Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на данном направлении подготовки (специальности)? 4,40
Суммарный средний балл 16,2 (81%)

18
Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном корпусе (УЛК), в котором ведутся занятия, комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной соответствующей мебелью?

4,15

19 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в котором ведутся занятия, навигации внутри университета? 4,30
20 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой воды в УЛК, в котором ведутся занятия? 3,15
21 Насколько Вы удовлетворены наличием и доступностью санитарно-гигиенических помещений в УЛК, в котором ведутся занятия? 3,95

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы

Удовлетворенность материально-техническим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе
Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



22 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием помещений университета? 4,05
23 Оцените транспортную доступность (возможность доехать до УЛК, в котором ведутся занятия, на общественном транспорте, наличие парковки) 4,25

Суммарный средний балл 23,85 (79,5%)
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники учебно-организационного отдела института при непосредственном обращении студента? 4,10
25 Оцените доброжелательность, вежливость преподавателей, ведущих занятия 4,40
26 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники деканата при использовании дистанционных форм взаимодействия (телефон, электронная почта и т.д.)? 4,25

Суммарный средний балл 12,75 (85%)Суммарный средний балл 105,85 (81,4230769230769%)

Процентный интервал удовлетворенности
 до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется образовательная деятельность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, вежливостью сотрудников
Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



21.05.02 Прикладная геология

Геологическая съемка, поиски и разведка месторождений твердых полезных ископаемых

№ Вопросы обчающимся Средний балл, (результаты анкетирования, %)

1
Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в электронной форме?

4,53

2 Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в печатной форме? 4,30

3 Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-библиотечных системах университета? 4,49

4 Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие методических материалов и рекомендаций? 4,22
Суммарный средний балл 17,5479452054795 (87,7397260273973%)

5 Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,47

6
Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронно-библиотечным системам из любой точки, где есть сеть Интернет как внутри университета, так и вне его

3,96

7 Удовлетворяет ли Вашим потребностям организация и проведение практик? 4,48
8 Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся (возможность участия в конференциях, семинарах, и т.п.) 4,19

Протокол
анкетирования  обучающихся МГРИ об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) практикпо образовательной программе 

В анкетировании приняли участие 39 обучающихся. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



9 Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,30

10
Насколько полно размещены учебно-методические материалы по образовательной программе в электронной информационно-образовательной среде университета (наличие учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.)?

4,32

Суммарный средний балл 25,7123287671233 (85,7077625570776%)
11 Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 4,40

12
Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной работы (Вы имеете свободный доступ в эти помещения, они оснащены компьютерной техникой с выходом в сеть «Интернет», подключены к электронно-библиотечным системам, имеется доступ к профессиональным базам и пр.)?

4,16

13 Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное оборудование, необходимое для реализации образовательной программы? 4,19
Суммарный средний балл 12,7534246575342 (85,0228310502283%)

14 Предоставляется ли Вам возможность участвовать в формировании своей индивидуальной образовательной траектории? 4,14

15 Оцените возможность творческого самовыражения/развития (спортивных, культурных и др. секций) 4,37

16 Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на кафедру, в деканат, к руководству университета) 4,68

17 Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на данном направлении подготовки (специальности)? 4,53
Суммарный средний балл 17,7260273972603 (88,6301369863014%)

18
Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном корпусе (УЛК), в котором ведутся занятия, комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной соответствующей мебелью?

4,27

19 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в котором ведутся занятия, навигации внутри университета? 4,41

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы

Удовлетворенность материально-техническим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе
Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



20 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой воды в УЛК, в котором ведутся занятия? 3,27
21 Насколько Вы удовлетворены наличием и доступностью санитарно-гигиенических помещений в УЛК, в котором ведутся занятия? 4,14
22 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием помещений университета? 4,40
23 Оцените транспортную доступность (возможность доехать до УЛК, в котором ведутся занятия, на общественном транспорте, наличие парковки) 4,58

Суммарный средний балл 25,0684931506849 (83,5616438356164%)
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники учебно-организационного отдела института при непосредственном обращении студента? 4,47
25 Оцените доброжелательность, вежливость преподавателей, ведущих занятия 4,37
26 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники деканата при использовании дистанционных форм взаимодействия (телефон, электронная почта и т.д.)? 4,89

Суммарный средний балл 13,7260273972603 (91,5068493150685%)Суммарный средний балл 112,534246575342 (86,5648050579558%)

Процентный интервал удовлетворенности до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется образовательная деятельность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, вежливостью сотрудников
Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования
Степень удовлетворенности

НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



21.05.02 Прикладная геология

Поиски и разведка подземных вод и инженерно-геологические изыскания

№ Вопросы обчающимся Средний балл, (результаты анкетирования, %)

1
Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в электронной форме?

4,33

2 Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в печатной форме? 4,03

3 Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-библиотечных системах университета? 4,33

4 Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие методических материалов и рекомендаций? 4,00
Суммарный средний балл 16,7 (83,5%)

5 Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий? 3,93

6
Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронно-библиотечным системам из любой точки, где есть сеть Интернет как внутри университета, так и вне его

3,80

7 Удовлетворяет ли Вашим потребностям организация и проведение практик? 3,93
8 Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся (возможность участия в конференциях, семинарах, и т.п.) 4,23

9 Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,03

Протокол
анкетирования  обучающихся МГРИ об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) практикпо образовательной программе 

В анкетировании приняли участие 30 обучающихся. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



10
Насколько полно размещены учебно-методические материалы по образовательной программе в электронной информационно-образовательной среде университета (наличие учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.)?

4,33

Суммарный средний балл 24,2666666666667 (80,8888888888889%)
11 Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 4,00

12
Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной работы (Вы имеете свободный доступ в эти помещения, они оснащены компьютерной техникой с выходом в сеть «Интернет», подключены к электронно-библиотечным системам, имеется доступ к профессиональным базам и пр.)?

3,93

13 Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное оборудование, необходимое для реализации образовательной программы? 4,23
Суммарный средний балл 12,1666666666667 (81,1111111111111%)

14 Предоставляется ли Вам возможность участвовать в формировании своей индивидуальной образовательной траектории? 3,57

15 Оцените возможность творческого самовыражения/развития (спортивных, культурных и др. секций) 3,97

16 Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на кафедру, в деканат, к руководству университета) 4,30

17 Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на данном направлении подготовки (специальности)? 4,23
Суммарный средний балл 16,0666666666667 (80,3333333333333%)

18
Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном корпусе (УЛК), в котором ведутся занятия, комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной соответствующей мебелью?

3,83

19 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в котором ведутся занятия, навигации внутри университета? 3,80
20 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой воды в УЛК, в котором ведутся занятия? 2,47

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы

Удовлетворенность материально-техническим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программеОбщая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



21 Насколько Вы удовлетворены наличием и доступностью санитарно-гигиенических помещений в УЛК, в котором ведутся занятия? 3,70
22 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием помещений университета? 3,93
23 Оцените транспортную доступность (возможность доехать до УЛК, в котором ведутся занятия, на общественном транспорте, наличие парковки) 4,50

Суммарный средний балл 22,2333333333333 (74,1111111111111%)
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники учебно-организационного отдела института при непосредственном обращении студента? 4,10
25 Оцените доброжелательность, вежливость преподавателей, ведущих занятия 4,27
26 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники деканата при использовании дистанционных форм взаимодействия (телефон, электронная почта и т.д.)? 4,47

Суммарный средний балл 12,8333333333333 (85,5555555555556%)Суммарный средний балл 104,266666666667 (80,2051282051282%)

Процентный интервал удовлетворенности
 до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется образовательная деятельность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, вежливостью сотрудников
Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



21.05.02 Прикладная геология Прикладная геохимия, минералогия, геммология

№ Вопросы обчающимся Средний балл, (результаты анкетирования, %)

1
Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в электронной форме?

3,93

2 Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в печатной форме? 3,70

3 Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-библиотечных системах университета? 4,05

4 Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие методических материалов и рекомендаций? 4,05
Суммарный средний балл 15,7272727272727 (78,6363636363637%)

5 Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий? 3,89

6
Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронно-библиотечным системам из любой точки, где есть сеть Интернет как внутри университета, так и вне его

3,86

7 Удовлетворяет ли Вашим потребностям организация и проведение практик? 4,02
8 Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся (возможность участия в конференциях, семинарах, и т.п.) 4,14

9 Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,14

Протокол
анкетирования  обучающихся МГРИ об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) практикпо образовательной программе 

В анкетировании приняли участие 44 обучающихся. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



10
Насколько полно размещены учебно-методические материалы по образовательной программе в электронной информационно-образовательной среде университета (наличие учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.)?

4,18

Суммарный средний балл 24,2272727272727 (80,7575757575758%)
11 Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 3,89

12
Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной работы (Вы имеете свободный доступ в эти помещения, они оснащены компьютерной техникой с выходом в сеть «Интернет», подключены к электронно-библиотечным системам, имеется доступ к профессиональным базам и пр.)?

3,91

13 Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное оборудование, необходимое для реализации образовательной программы? 3,89
Суммарный средний балл 11,6818181818182 (77,8787878787879%)

14 Предоставляется ли Вам возможность участвовать в формировании своей индивидуальной образовательной траектории? 3,75

15 Оцените возможность творческого самовыражения/развития (спортивных, культурных и др. секций) 4,25

16 Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на кафедру, в деканат, к руководству университета) 4,27

17 Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на данном направлении подготовки (специальности)? 4,32
Суммарный средний балл 16,5909090909091 (82,9545454545455%)

18
Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном корпусе (УЛК), в котором ведутся занятия, комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной соответствующей мебелью?

4,02

19 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в котором ведутся занятия, навигации внутри университета? 3,95
20 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой воды в УЛК, в котором ведутся занятия? 2,55

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы

Удовлетворенность материально-техническим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программеОбщая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



21 Насколько Вы удовлетворены наличием и доступностью санитарно-гигиенических помещений в УЛК, в котором ведутся занятия? 3,36
22 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием помещений университета? 4,07
23 Оцените транспортную доступность (возможность доехать до УЛК, в котором ведутся занятия, на общественном транспорте, наличие парковки) 4,25

Суммарный средний балл 22,2045454545455 (74,0151515151515%)
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники учебно-организационного отдела института при непосредственном обращении студента? 4,11
25 Оцените доброжелательность, вежливость преподавателей, ведущих занятия 4,07
26 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники деканата при использовании дистанционных форм взаимодействия (телефон, электронная почта и т.д.)? 4,59

Суммарный средний балл 12,7727272727273 (85,1515151515152%)Суммарный средний балл 103,204545454545 (79,3881118881119%)

Процентный интервал удовлетворенности
 до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется образовательная деятельность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, вежливостью сотрудников
Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



21.05.02 Прикладная геология Геология месторождений нефти и газа 

№ Вопросы обчающимся Средний балл, (результаты анкетирования, %)

1
Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в электронной форме?

4,56

2 Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в печатной форме? 3,85

3 Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-библиотечных системах университета? 4,42

4 Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие методических материалов и рекомендаций? 3,91
Суммарный средний балл 16,7424242424242 (83,7121212121212%)

5 Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,23

6
Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронно-библиотечным системам из любой точки, где есть сеть Интернет как внутри университета, так и вне его

3,91

7 Удовлетворяет ли Вашим потребностям организация и проведение практик? 4,26
8 Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся (возможность участия в конференциях, семинарах, и т.п.) 4,27

9 Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,26

Протокол
анкетирования  обучающихся МГРИ об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) практикпо образовательной программе 

В анкетировании приняли участие 66 обучающихся. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



10
Насколько полно размещены учебно-методические материалы по образовательной программе в электронной информационно-образовательной среде университета (наличие учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.)?

4,36

Суммарный средний балл 25,2878787878788 (84,2929292929293%)
11 Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 4,24

12
Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной работы (Вы имеете свободный доступ в эти помещения, они оснащены компьютерной техникой с выходом в сеть «Интернет», подключены к электронно-библиотечным системам, имеется доступ к профессиональным базам и пр.)?

4,09

13 Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное оборудование, необходимое для реализации образовательной программы? 4,26
Суммарный средний балл 12,5909090909091 (83,9393939393939%)

14 Предоставляется ли Вам возможность участвовать в формировании своей индивидуальной образовательной траектории? 4,12

15 Оцените возможность творческого самовыражения/развития (спортивных, культурных и др. секций) 4,38

16 Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на кафедру, в деканат, к руководству университета) 4,33

17 Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на данном направлении подготовки (специальности)? 4,45
Суммарный средний балл 17,2878787878788 (86,4393939393939%)

18
Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном корпусе (УЛК), в котором ведутся занятия, комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной соответствующей мебелью?

4,24

19 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в котором ведутся занятия, навигации внутри университета? 4,30
20 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой воды в УЛК, в котором ведутся занятия? 3,30

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы

Удовлетворенность материально-техническим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программеОбщая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



21 Насколько Вы удовлетворены наличием и доступностью санитарно-гигиенических помещений в УЛК, в котором ведутся занятия? 4,14
22 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием помещений университета? 4,39
23 Оцените транспортную доступность (возможность доехать до УЛК, в котором ведутся занятия, на общественном транспорте, наличие парковки) 4,36

Суммарный средний балл 24,7424242424242 (82,4747474747475%)
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники учебно-организационного отдела института при непосредственном обращении студента? 4,42
25 Оцените доброжелательность, вежливость преподавателей, ведущих занятия 4,32
26 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники деканата при использовании дистанционных форм взаимодействия (телефон, электронная почта и т.д.)? 4,55

Суммарный средний балл 13,2878787878788 (88,5858585858586%)Суммарный средний балл 109,939393939394 (84,5687645687645%)

Процентный интервал удовлетворенности
 до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется образовательная деятельность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, вежливостью сотрудников
Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



21.05.03 Технология геологической разведки

Геофизические методы поиска и разведки месторождений полезных ископаемых

№ Вопросы обчающимся Средний балл, (результаты анкетирования, %)

1
Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в электронной форме?

4,48

2 Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в печатной форме? 3,94

3 Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-библиотечных системах университета? 4,34

4 Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие методических материалов и рекомендаций? 3,99
Суммарный средний балл 16,7402597402597 (83,7012987012987%)

5 Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,31

6
Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронно-библиотечным системам из любой точки, где есть сеть Интернет как внутри университета, так и вне его

4,13

7 Удовлетворяет ли Вашим потребностям организация и проведение практик? 4,18
8 Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся (возможность участия в конференциях, семинарах, и т.п.) 4,27

9 Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,19

Протокол
анкетирования  обучающихся МГРИ об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) практикпо образовательной программе 

В анкетировании приняли участие 2 обучающихся. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



10
Насколько полно размещены учебно-методические материалы по образовательной программе в электронной информационно-образовательной среде университета (наличие учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.)?

4,29

Суммарный средний балл 25,3766233766234 (84,5887445887446%)
11 Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 4,17

12
Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной работы (Вы имеете свободный доступ в эти помещения, они оснащены компьютерной техникой с выходом в сеть «Интернет», подключены к электронно-библиотечным системам, имеется доступ к профессиональным базам и пр.)?

4,00

13 Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное оборудование, необходимое для реализации образовательной программы? 4,03
Суммарный средний балл 12,1948051948052 (81,2987012987013%)

14 Предоставляется ли Вам возможность участвовать в формировании своей индивидуальной образовательной траектории? 4,14

15 Оцените возможность творческого самовыражения/развития (спортивных, культурных и др. секций) 4,43

16 Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на кафедру, в деканат, к руководству университета) 4,42

17 Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на данном направлении подготовки (специальности)? 4,42
Суммарный средний балл 17,4025974025974 (87,012987012987%)

18
Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном корпусе (УЛК), в котором ведутся занятия, комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной соответствующей мебелью?

4,26

19 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в котором ведутся занятия, навигации внутри университета? 4,30
20 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой воды в УЛК, в котором ведутся занятия? 3,25

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы

Удовлетворенность материально-техническим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программеОбщая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



21 Насколько Вы удовлетворены наличием и доступностью санитарно-гигиенических помещений в УЛК, в котором ведутся занятия? 4,14
22 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием помещений университета? 4,25
23 Оцените транспортную доступность (возможность доехать до УЛК, в котором ведутся занятия, на общественном транспорте, наличие парковки) 4,44

Суммарный средний балл 24,6363636363636 (82,1212121212121%)
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники учебно-организационного отдела института при непосредственном обращении студента? 4,40
25 Оцените доброжелательность, вежливость преподавателей, ведущих занятия 4,42
26 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники деканата при использовании дистанционных форм взаимодействия (телефон, электронная почта и т.д.)? 4,64

Суммарный средний балл 13,4545454545455 (89,6969696969697%)Суммарный средний балл 109,805194805195 (84,4655344655345%)

Процентный интервал удовлетворенности
 до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется образовательная деятельность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, вежливостью сотрудников
Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



21.05.03 Технология геологической разведки
Технология и техника разведки месторождений полезных ископаемых

№ Вопросы обчающимся Средний балл, (результаты анкетирования, %)

1
Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в электронной форме?

4,50

2 Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в печатной форме? 4,00

3 Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-библиотечных системах университета? 4,33

4 Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие методических материалов и рекомендаций? 3,67
Суммарный средний балл 16,5 (82,5%)

5 Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,67

6
Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронно-библиотечным системам из любой точки, где есть сеть Интернет как внутри университета, так и вне его

4,17

7 Удовлетворяет ли Вашим потребностям организация и проведение практик? 4,33
8 Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся (возможность участия в конференциях, семинарах, и т.п.) 4,33

9 Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,33

Протокол
анкетирования  обучающихся МГРИ об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) практикпо образовательной программе 

В анкетировании приняли участие 6 обучающихся. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



10
Насколько полно размещены учебно-методические материалы по образовательной программе в электронной информационно-образовательной среде университета (наличие учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.)?

4,00

Суммарный средний балл 25,8333333333333 (86,1111111111111%)
11 Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 4,00

12
Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной работы (Вы имеете свободный доступ в эти помещения, они оснащены компьютерной техникой с выходом в сеть «Интернет», подключены к электронно-библиотечным системам, имеется доступ к профессиональным базам и пр.)?

4,83

13 Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное оборудование, необходимое для реализации образовательной программы? 4,00
Суммарный средний балл 12,8333333333333 (85,5555555555556%)

14 Предоставляется ли Вам возможность участвовать в формировании своей индивидуальной образовательной траектории? 4,33

15 Оцените возможность творческого самовыражения/развития (спортивных, культурных и др. секций) 4,00

16 Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на кафедру, в деканат, к руководству университета) 4,83

17 Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на данном направлении подготовки (специальности)? 4,17
Суммарный средний балл 17,3333333333333 (86,6666666666667%)

18
Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном корпусе (УЛК), в котором ведутся занятия, комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной соответствующей мебелью?

4,67

19 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в котором ведутся занятия, навигации внутри университета? 4,83
20 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой воды в УЛК, в котором ведутся занятия? 3,67

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы

Удовлетворенность материально-техническим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программеОбщая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



21 Насколько Вы удовлетворены наличием и доступностью санитарно-гигиенических помещений в УЛК, в котором ведутся занятия? 4,50
22 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием помещений университета? 4,33
23 Оцените транспортную доступность (возможность доехать до УЛК, в котором ведутся занятия, на общественном транспорте, наличие парковки) 4,67

Суммарный средний балл 26,6666666666667 (88,8888888888889%)
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники учебно-организационного отдела института при непосредственном обращении студента? 4,50
25 Оцените доброжелательность, вежливость преподавателей, ведущих занятия 4,33
26 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники деканата при использовании дистанционных форм взаимодействия (телефон, электронная почта и т.д.)? 4,33

Суммарный средний балл 13,1666666666667 (87,7777777777778%)Суммарный средний балл 112,333333333333 (86,4102564102564%)

Процентный интервал удовлетворенности
 до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется образовательная деятельность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, вежливостью сотрудников
Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



 21.05.04  Горное дело Горный инжиниринг и маркшейдерское дело 

№ Вопросы обчающимся Средний балл, (результаты анкетирования, %)

1
Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в электронной форме?

4,75

2 Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в печатной форме? 4,00

3 Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-библиотечных системах университета? 4,25

4 Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие методических материалов и рекомендаций? 3,75
Суммарный средний балл 16,75 (83,75%)

5 Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,50

6
Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронно-библиотечным системам из любой точки, где есть сеть Интернет как внутри университета, так и вне его

3,25

7 Удовлетворяет ли Вашим потребностям организация и проведение практик? 4,50
8 Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся (возможность участия в конференциях, семинарах, и т.п.) 4,50

9 Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,50

Протокол
анкетирования  обучающихся МГРИ об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) практикпо образовательной программе 

В анкетировании приняли участие 4 обучающихся. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



10
Насколько полно размещены учебно-методические материалы по образовательной программе в электронной информационно-образовательной среде университета (наличие учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.)?

4,50

Суммарный средний балл 25,75 (85,8333333333333%)
11 Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 4,50

12
Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной работы (Вы имеете свободный доступ в эти помещения, они оснащены компьютерной техникой с выходом в сеть «Интернет», подключены к электронно-библиотечным системам, имеется доступ к профессиональным базам и пр.)?

4,25

13 Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное оборудование, необходимое для реализации образовательной программы? 4,25
Суммарный средний балл 13 (86,6666666666667%)

14 Предоставляется ли Вам возможность участвовать в формировании своей индивидуальной образовательной траектории? 4,25

15 Оцените возможность творческого самовыражения/развития (спортивных, культурных и др. секций) 4,75

16 Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на кафедру, в деканат, к руководству университета) 4,50

17 Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на данном направлении подготовки (специальности)? 4,75
Суммарный средний балл 18,25 (91,25%)

18
Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном корпусе (УЛК), в котором ведутся занятия, комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной соответствующей мебелью?

4,50

19 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в котором ведутся занятия, навигации внутри университета? 3,75
20 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой воды в УЛК, в котором ведутся занятия? 3,00
21 Насколько Вы удовлетворены наличием и доступностью санитарно-гигиенических помещений в УЛК, в котором ведутся занятия? 4,00

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы

Удовлетворенность материально-техническим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программеОбщая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



22 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием помещений университета? 5,00
23 Оцените транспортную доступность (возможность доехать до УЛК, в котором ведутся занятия, на общественном транспорте, наличие парковки) 4,75

Суммарный средний балл 25 (83,3333333333333%)
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники учебно-организационного отдела института при непосредственном обращении студента? 4,50
25 Оцените доброжелательность, вежливость преподавателей, ведущих занятия 4,50
26 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники деканата при использовании дистанционных форм взаимодействия (телефон, электронная почта и т.д.)? 4,50

Суммарный средний балл 13,5 (90%)Суммарный средний балл 112,25 (86,3461538461539%)

Процентный интервал удовлетворенности
 до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется образовательная деятельность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, вежливостью сотрудников
Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



 21.05.04  Горное дело

Информационный инжиниринг разработки месторождений золота, алмазов и редких металлов

№ Вопросы обчающимся Средний балл, (результаты анкетирования, %)

1
Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в электронной форме?

4,00

2 Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в печатной форме? 3,50

3 Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-библиотечных системах университета? 3,67

4 Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие методических материалов и рекомендаций? 3,50
Суммарный средний балл 14,6666666666667 (73,3333333333333%)

5 Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,33

6
Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронно-библиотечным системам из любой точки, где есть сеть Интернет как внутри университета, так и вне его

4,33

7 Удовлетворяет ли Вашим потребностям организация и проведение практик? 4,33
8 Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся (возможность участия в конференциях, семинарах, и т.п.) 4,00

Протокол
анкетирования  обучающихся МГРИ об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) практикпо образовательной программе 

В анкетировании приняли участие 39 обучающихся. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



9 Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,33

10
Насколько полно размещены учебно-методические материалы по образовательной программе в электронной информационно-образовательной среде университета (наличие учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.)?

3,67

Суммарный средний балл 25 (83,3333333333333%)
11 Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 3,67

12
Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной работы (Вы имеете свободный доступ в эти помещения, они оснащены компьютерной техникой с выходом в сеть «Интернет», подключены к электронно-библиотечным системам, имеется доступ к профессиональным базам и пр.)?

3,50

13 Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное оборудование, необходимое для реализации образовательной программы? 3,33
Суммарный средний балл 10,5 (70%)

14 Предоставляется ли Вам возможность участвовать в формировании своей индивидуальной образовательной траектории? 3,67

15 Оцените возможность творческого самовыражения/развития (спортивных, культурных и др. секций) 4,00

16 Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на кафедру, в деканат, к руководству университета) 4,50

17 Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на данном направлении подготовки (специальности)? 4,17
Суммарный средний балл 16,3333333333333 (81,6666666666667%)

18
Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном корпусе (УЛК), в котором ведутся занятия, комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной соответствующей мебелью?

3,83

19 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в котором ведутся занятия, навигации внутри университета? 4,00
20 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой воды в УЛК, в котором ведутся занятия? 3,00

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы

Удовлетворенность материально-техническим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программеОбщая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



21 Насколько Вы удовлетворены наличием и доступностью санитарно-гигиенических помещений в УЛК, в котором ведутся занятия? 3,83
22 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием помещений университета? 4,17
23 Оцените транспортную доступность (возможность доехать до УЛК, в котором ведутся занятия, на общественном транспорте, наличие парковки) 4,00

Суммарный средний балл 22,8333333333333 (76,1111111111111%)
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники учебно-организационного отдела института при непосредственном обращении студента? 4,00
25 Оцените доброжелательность, вежливость преподавателей, ведущих занятия 4,17
26 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники деканата при использовании дистанционных форм взаимодействия (телефон, электронная почта и т.д.)? 4,50

Суммарный средний балл 12,6666666666667 (84,4444444444445%)Суммарный средний балл 102 (78,4615384615385%)

Процентный интервал удовлетворенности
 до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется образовательная деятельность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, вежливостью сотрудников
Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



 21.05.04  Горное дело

Горные машины и оборудование нефтегазового производства

№ Вопросы обчающимся Средний балл, (результаты анкетирования, %)

1
Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в электронной форме?

4,60

2 Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в печатной форме? 3,95

3 Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-библиотечных системах университета? 4,50

4 Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие методических материалов и рекомендаций? 3,85
Суммарный средний балл 16,9 (84,5%)

5 Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,00

6
Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронно-библиотечным системам из любой точки, где есть сеть Интернет как внутри университета, так и вне его

4,00

7 Удовлетворяет ли Вашим потребностям организация и проведение практик? 3,45
8 Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся (возможность участия в конференциях, семинарах, и т.п.) 4,30

9 Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,15

Протокол
анкетирования  обучающихся МГРИ об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) практикпо образовательной программе 

В анкетировании приняли участие 20 обучающихся. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



10
Насколько полно размещены учебно-методические материалы по образовательной программе в электронной информационно-образовательной среде университета (наличие учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.)?

4,25

Суммарный средний балл 24,15 (80,5%)
11 Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 4,10

12
Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной работы (Вы имеете свободный доступ в эти помещения, они оснащены компьютерной техникой с выходом в сеть «Интернет», подключены к электронно-библиотечным системам, имеется доступ к профессиональным базам и пр.)?

4,00

13 Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное оборудование, необходимое для реализации образовательной программы? 3,65
Суммарный средний балл 11,75 (78,3333333333333%)

14 Предоставляется ли Вам возможность участвовать в формировании своей индивидуальной образовательной траектории? 3,85

15 Оцените возможность творческого самовыражения/развития (спортивных, культурных и др. секций) 4,10

16 Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на кафедру, в деканат, к руководству университета) 4,25

17 Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на данном направлении подготовки (специальности)? 4,10
Суммарный средний балл 16,3 (81,5%)

18
Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном корпусе (УЛК), в котором ведутся занятия, комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной соответствующей мебелью?

4,00

19 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в котором ведутся занятия, навигации внутри университета? 4,35
20 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой воды в УЛК, в котором ведутся занятия? 3,20
21 Насколько Вы удовлетворены наличием и доступностью санитарно-гигиенических помещений в УЛК, в котором ведутся занятия? 3,80
22 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием помещений университета? 3,80

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы

Удовлетворенность материально-техническим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программеОбщая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



23 Оцените транспортную доступность (возможность доехать до УЛК, в котором ведутся занятия, на общественном транспорте, наличие парковки) 4,40
Суммарный средний балл 23,55 (78,5%)

24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники учебно-организационного отдела института при непосредственном обращении студента? 4,35
25 Оцените доброжелательность, вежливость преподавателей, ведущих занятия 4,45
26 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники деканата при использовании дистанционных форм взаимодействия (телефон, электронная почта и т.д.)? 4,40

Суммарный средний балл 13,2 (88%)Суммарный средний балл 105,85 (81,4230769230769%)

Процентный интервал удовлетворенности
 до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется образовательная деятельность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, вежливостью сотрудников
Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность



21.05.05 Физические процессы горного или нефтегазового производства
Технологические процессы горного и нефтегазового производства

№ Вопросы обчающимся Средний балл, (результаты анкетирования, %)

1
Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в электронной форме?

4,33

2 Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, учебными и методическими пособиями, научной литературой и т.д. в печатной форме? 4,67

3 Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, имеющаяся в электронно-библиотечных системах университета? 4,67

4 Каково качество сопровождения самостоятельной работы обучающихся, наличие методических материалов и рекомендаций? 4,33
Суммарный средний балл 18 (90%)

5 Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся информация, касающаяся учебного процесса, внеучебных мероприятий? 4,00

6
Оцените, пожалуйста, качество подключения к электронно-библиотечным системам из любой точки, где есть сеть Интернет как внутри университета, так и вне его

4,33

7 Удовлетворяет ли Вашим потребностям организация и проведение практик? 4,67
8 Оцените организацию научно-исследовательской деятельности обучающихся (возможность участия в конференциях, семинарах, и т.п.) 5,00

9 Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями индивидуальных консультаций в ходе семестра? 4,67

Протокол
анкетирования  обучающихся МГРИ об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) практикпо образовательной программе 

В анкетировании приняли участие 3 обучающихся. 

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе

Удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



10
Насколько полно размещены учебно-методические материалы по образовательной программе в электронной информационно-образовательной среде университета (наличие учебных планов, рабочих программ дисциплин, программ практик и пр.)?

4,67

Суммарный средний балл 27,3333333333333 (91,1111111111111%)
11 Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений кафедр, фондов читального зала и библиотеки, учебных лабораторий и оборудования? 4,33

12
Насколько удовлетворяют Вашим потребностям помещения для самостоятельной работы (Вы имеете свободный доступ в эти помещения, они оснащены компьютерной техникой с выходом в сеть «Интернет», подключены к электронно-библиотечным системам, имеется доступ к профессиональным базам и пр.)?

4,00

13 Удовлетворяет ли Вашим потребностям лабораторное оборудование, необходимое для реализации образовательной программы? 4,67
Суммарный средний балл 13 (86,6666666666667%)

14 Предоставляется ли Вам возможность участвовать в формировании своей индивидуальной образовательной траектории? 4,33

15 Оцените возможность творческого самовыражения/развития (спортивных, культурных и др. секций) 4,67

16 Оцените оперативность и результативность реагирования на Ваши запросы (на кафедру, в деканат, к руководству университета) 5,00

17 Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в данном университете и на данном направлении подготовки (специальности)? 4,67
Суммарный средний балл 18,6666666666667 (93,3333333333333%)

18
Удовлетворены ли Вы наличием в учебно-лекционном корпусе (УЛК), в котором ведутся занятия, комфортной зоны отдыха (ожидания), оборудованной соответствующей мебелью?

4,33

19 Как бы Вы оценили наличие и понятность в УЛК, в котором ведутся занятия, навигации внутри университета? 5,00
20 Как бы Вы оценили наличие и доступность питьевой воды в УЛК, в котором ведутся занятия? 3,67

Удовлетворенность условиями реализации образовательной программы

Удовлетворенность материально-техническим обеспечением образовательной программы

Общая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программеОбщая удовлетворенность качеством предоставления образовательных услуг по образовательной программе



21 Насколько Вы удовлетворены наличием и доступностью санитарно-гигиенических помещений в УЛК, в котором ведутся занятия? 4,33
22 Насколько Вы удовлетворены санитарным состоянием помещений университета? 4,67
23 Оцените транспортную доступность (возможность доехать до УЛК, в котором ведутся занятия, на общественном транспорте, наличие парковки) 4,33

Суммарный средний балл 26,3333333333333 (87,7777777777778%)
24 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники учебно-организационного отдела института при непосредственном обращении студента? 5,00
25 Оцените доброжелательность, вежливость преподавателей, ведущих занятия 5,00
26 Насколько доброжелательны, вежливы сотрудники деканата при использовании дистанционных форм взаимодействия (телефон, электронная почта и т.д.)? 5,00

Суммарный средний балл 15 (100%)Суммарный средний балл 118,333333333333 (91,025641025641%)

Процентный интервал удовлетворенности
 до 50%от 51 % до 65 %от 66 % до 80 %от 81 % до 100 %

Оценка комфортности условий, в которых осуществляется образовательная деятельность

Оценка удовлетворенности доброжелательностью, вежливостью сотрудников
Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по программе

Оценочная шкала результатов анкетирования

Степень удовлетворенности
НеудовлетворенностьЧастичная неудовлетворенностьЧастичная удовлетворенностьПолная удовлетворенность


